



Nemzeti Közművek  
HÁLÓZAT

**NKM ÁRAMHÁLÓZATI KFT.**

**ÉVES BESZÁMOLÓ**

**2018.**



## FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

Az NKM Áramhálózati Kft. Tulajdonosának

### *Vélemény*

Elvégeztük az NKM Áramhálózati Kft. (a „Társaság”) 2018. évi éves beszámolójának könyvvizsgálatát, amely éves beszámoló a 2018. december 31-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök összesen 166.404 M Ft, az adózott eredmény 4.176 M Ft nyereség–, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

Véleményünk szerint a mellékelt éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság 2018. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel (a „számviteli törvény”) összhangban.

### *A vélemény alapja*

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását jelentésünk „A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza.

Függetlenek vagyunk a Társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar Könyvvizsgálói Kamara „A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Könyvvizsgálók Etikai Kódexe”-ben (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelünk az ugyanezen normákban szereplő további etikai előírásoknak is.

Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt véleményünkhöz.

### *Egyéb információk: Az üzleti jelentés*

Az egyéb információk a Társaság 2018. évi üzleti jelentéséből állnak. A vezetés felelős az üzleti jelentésnek a számviteli törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban történő elkészítéséért. A független könyvvizsgálói jelentésünk „Vélemény” szakaszában az éves beszámolóra adott véleményünk nem vonatkozik az üzleti jelentésre.

Az éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mi felelősségünk az üzleti jelentés átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy az üzleti jelentés lényegesen ellentmond-e az éves beszámolónak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteinknek, vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy az lényeges hibás állítást tartalmaz.

A számviteli törvény alapján a mi felelősségünk továbbá annak megítélése, hogy az üzleti jelentés a számviteli törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban van-e, és erről, valamint az üzleti jelentés és az éves beszámoló összhangjáról vélemény nyilvánítása.

Véleményünk szerint a Társaság 2018. évi üzleti jelentése minden lényeges vonatkozásban összhangban van a Társaság 2018. évi éves beszámolójával és a számviteli törvény vonatkozó előírásaival. Mivel egyéb más jogszabály a Társaság számára nem ír elő további követelményeket az üzleti jelentésre, ezért e tekintetben nem mondunk véleményt.

A fentiekén túl a Társaságról és annak környezetéről megszerzett ismereteink alapján jelentést kell tennünk arról, hogy a tudomásunkra jutott-e bármely lényegesnek tekinthető hibás közlés (lényeges hibás állítás) az üzleti jelentésben, és ha igen, akkor a szóban forgó hibás közlés (hibás állítás) milyen jellegű. Ebben a tekintetben nincs jelenteni valónk.

#### ***A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az éves beszámolóért***

A vezetés felelős az éves beszámolóban a számviteli törvénnyel összhangban történő és a valós bemutatás követelményének megfelelő elkészítéséért, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes éves beszámoló elkészítése.

Az éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a Társaságnak a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közlése a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló éves beszámoló összeállításáért. A vezetésnek a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.

Az irányítással megbízott személyek felelősek a Társaság pénzügyi beszámolási folyamatának felügyeletéért.

#### ***A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége***

A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az éves beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményünket tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsássunk ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvényekkel és egyéb jogszabályokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha észszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai megítélést alkalmazunk és szakmai szkepticizmust tartunk fenn.

Továbbá:

- Azonosítjuk és felmérjük az éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításainak a kockázatait, kialakítjuk és végrehajtjuk az ezen kockázatok kezelésére alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő könyvvizsgálói bizonyítékot szerzünk a véleményünk megalapozásához. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának a kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását.

- Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk.
- Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek észszerűségét.
- Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén alapuló éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a Társaság vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell hívnunk a figyelmet az éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenünk kell véleményünket. Következtetéseink a független könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni.
- Értékeljük az éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, beleértve a kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékeljük azt is, hogy az éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása.

Az irányítással megbízott személyek tudomására hozzuk - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve a Társaság által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak ilyenek.

### ***Egyéb jelentéstételi kötelezettség az üzletági beszámolókról***

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 105/A. § (1) bekezdésével összhangban megvizsgáltuk a Társaság 2018. évi éves beszámoló kiegészítő mellékletének III. Tájékoztató kiegészítések 1) pontját, amely a tevékenységek számviteli szétválasztását mutatja be.

A tevékenységek szétválasztására vonatkozó számviteli politika kidolgozása és alkalmazása, valamint az egyes tevékenységek árának meghatározása – ami biztosítja az egyes üzletágak keresztfinanszírozástól való mentességét, illetve az egyes tevékenységeknek a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 105. § (2)-(4) bekezdéseivel összhangban történő elkülönített bemutatását - a vezetés felelősége.

A mi felelőségünk a kiegészítő melléklet III. Tájékoztató kiegészítések 1) pontjában szereplő információról jelentést kibocsátani. Átvilágításunkat a 2410. témaszámú, „Az évközi pénzügyi információknak a gazdálkodó független könyvvizsgálója által végrehajtott átvilágítása” című magyar Nemzeti Átvilágítási Megbízásokra Vonatkozó Standard alapján hajtottuk végre. Az átvilágítás elsősorban a pénzügyi és számviteli ügyekért felelős személyektől történő információkérésből, valamint elemző és egyéb átvilágítási eljárások alkalmazásából áll. Az átvilágítás lényegesen kisebb hatókörű, mint a könyvvizsgálati standardokkal összhangban végzett könyvvizsgálat, és ennek következtében nem teszi lehetővé számunkra, hogy bizonyosságot szerezzünk arról, hogy valamennyi olyan jelentős ügyről tudomást szerezzünk, amelyet egy könyvvizsgálat során esetleg azonosítanánk. Ennek megfelelően nem könyvvizsgálói véleményt bocsátunk ki.

Átvilágításunk alapján nem jutott a tudomásunkra olyan tény vagy körülmény, amely arra a meggyőződésre vezetett volna bennünket, hogy a Társaság által alkalmazott számviteli szabályok, valamint a kiegészítő

melléklet III. Tájékoztató kiegészítések 1) pontjában bemutatott információk minden lényeges összefüggésben ne felelnének meg a számviteli törvény előírásainak, az egyes tevékenységeknek a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 105. § (2)-(4) bekezdéseinek, valamint a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által kiadott ajánlásának, a tevékenységek szétválasztására és a tevékenységek közötti keresztfinanszírozás mentességére vonatkozóan.

Budapest, 2019. április 4.



.....  
Horváth Tamás  
A Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. képviselőjeként  
illetve mint kamarai tag könyvvizsgáló

Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft.  
1068 Budapest Dózsa György út 84/C.  
Nyilvántartási szám: 000083

Kamarai tag könyvvizsgálói tagszám: 003449

**NKM Áramhálózati Kft.**

Statisztikai számjel: 13792679-3513-113-06

Cégjegyzék szám: 06-09-010805

Mérleg eszközök (aktívák)

Adatok millió Ft-ban

A tétel megnevezése		ELŐZŐ ÉV 2017.12.31.	TÁRGYÉV 2018.12.31.
a	b	c	d
1.	<b>A. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK (2.+10.+18. sorok)</b>	<b>151 592</b>	<b>158 998</b>
2.	<b>I. IMMATERIÁLIS JAVAK (3-9. sorok)</b>	<b>1 363</b>	<b>1 917</b>
3.	1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke	0	0
4.	2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0	0
5.	3. Vagyoni értékű jogok	1 363	1 869
6.	4. Szellemi termékek	0	48
7.	5. Üzleti vagy cégérték	0	0
8.	6. Immateriális javakra adott előlegek	0	0
9.	7. Immateriális javak értékhelyesbítése	0	0
10.	<b>II. TÁRGYI ESZKÖZÖK (11-17. sorok)</b>	<b>150 196</b>	<b>157 053</b>
11.	1. Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	107 429	112 377
12.	2. Műszaki berendezések, gépek, járművek	40 054	41 130
13.	3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	12	11
14.	4. Tenyészállatok	0	0
15.	5. Beruházások, felújítások	2 631	3 535
16.	6. Beruházásokra adott előlegek	70	0
17.	7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése	0	0
18.	<b>III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK (19-27. sorok)</b>	<b>33</b>	<b>28</b>
19.	1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0
20.	2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban	0	0
21.	3. Tartós jelentős tulajdoni részesedés	0	0
22.	4. Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni rész.visz.ban álló váll.	0	0
23.	5. Egyéb tartós részesedés	0	0
24.	6. Tartósan adott kölcsön egyéb rész. visz.ban álló váll.	0	0
25.	7. Egyéb tartósan adott kölcsön	33	28
26.	8. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	0	0
27.	9. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése	0	0





## NKM Áramhálózati Kft.

Statistikai számjel: 13792679-3513-113-06

Cégjegyzék szám: 06-09-010805

Mérleg eszközök (aktívák)

Adatok millió Ft-ban

A tétel megnevezése		ELŐZŐ ÉV	TÁRGYÉV
		2017.12.31.	2018.12.31.
a	b	c	d
29.	<b>B. FORGÓESZKÖZÖK (29.+36.+43.+49. sorok)</b>	<b>3 703</b>	<b>4 132</b>
30.	<b>I. KÉSZLETEK (30-35. sorok)</b>	<b>312</b>	<b>324</b>
31.	1. Anyagok	254	243
32.	2. Befejezetlen termelés és félkésztermékek	50	77
33.	3. Növendék-, hízó- és egyéb állatok	0	0
34.	4. Késztermékek	8	4
35.	5. Áruk	0	0
36.	6. Készletekre adott előlegek	0	0
37.	<b>II. KÖVETELÉSEK (37-42. sorok)</b>	<b>3 304</b>	<b>3 804</b>
38.	1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásokból (vevők)	526	511
39.	2. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	2 133	1 855
40.	3. Követelések jelentős tulajdoni részes.visz.lévő váll. szemben	0	0
41.	4. Követelések egyéb részesedési viszonyban l.váll.szemben	0	0
42.	5. Váltókövetelések	0	0
43.	6. Egyéb követelések	645	1 438
44.	7. Követelések értékelési különbözete	0	0
45.	8. Származákos ügyletek pozitív értékelési különbözete	0	0
46.	<b>III. ÉRTÉKPAPÍROK (44-48. sorok)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
47.	1. Részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0
48.	2. Jelentős tulajdoni részesedés	0	0
49.	3. Egyéb részesedés	0	0
50.	4. Saját részvények, üzletrészek	0	0
51.	5. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok	0	0
52.	6. Értékpapírok értékelési különbözete	0	0
53.	<b>IV. PÉNZESZKÖZÖK (50-51. sorok)</b>	<b>87</b>	<b>4</b>
54.	1. Pénztár, csekkek	0	0
55.	2. Bankbetétek	87	4
56.	<b>C. AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK (53-55. sorok)</b>	<b>3 250</b>	<b>3 274</b>
57.	1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása	3 196	3 238
58.	2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	54	36
59.	3. Halasztott ráfordítások	0	0
60.	<b>ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (1.+28.+52. sorok)</b>	<b>158 545</b>	<b>166 404</b>

**NKM Áramhálózati Kft.**

Statistikai számjel: 13792679-3513-113-06

Cégjegyzék szám: 06-09-010805

Mérleg források (passzívák)

Adatok millió Ft-ban

A tétel megnevezése		ELŐZŐ EV	TÁRGYEV
		2017.12.31.	2018.12.31.
a	b	c	d
61.	<b>D. SAJÁT TŐKE (58.+60.+61.+62.+63.+64.+65. sorok)</b>	130 425	130 026
62.	<b>I. JEGYZETT TŐKE</b>	104 266	104 266
63.	ebből: a. visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken	0	0
64.	<b>II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE</b>	0	0
65.	<b>III. TŐKETARTALÉK</b>	3 491	3 491
66.	<b>IV. EREDMÉNYTARTALÉK</b>	18 093	18 093
67.	<b>V. LEKÖTÖTT TARTALÉK</b>	0	0
68.	<b>VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK</b>	0	0
69.	1. Értékhelyesbítés értékelési tartaléka	0	0
70.	2. Valós értékelés értékelési tartaléka	0	0
71.	<b>VII. ADÓZOTT EREDMÉNY</b>	4 575	4 176
72.	<b>E. CÉLTARTALÉKOK (67-69. sorok)</b>	1 571	1 254
73.	1. Céltartalék a várható kötelezettségekre	1 571	1 254
74.	2. Céltartalék a jövőbeni költségekre	0	0
75.	3. Egyéb céltartalék	0	0
76.	<b>F. KÖTELEZETTSÉGEK (71.+76.+86. sorok)</b>	6 471	12 645
77.	<b>I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK (72-75. sorok)</b>	0	0
78.	1. Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	0	0
79.	2. Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tul. viszonyban lévő váll. szemb.	0	0
80.	3. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő váll. szemb.	0	0
81.	4. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben	0	0
82.	<b>II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (77-85. sorok)</b>	0	2 500
83.	1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök	0	0
84.	2. Átváltoztatható kötvények	0	0
85.	3. Tartozások kötvénykibocsátásból	0	0
86.	4. Beruházási és fejlesztési hitelek	0	0
87.	5. Egyéb hosszú lejáratú hitelek	0	0
88.	6. Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	0	2 500
89.	7. Tartós kötelezettségek jelentős tul. részesedési visz. lévő váll. szemb.	0	0
90.	8. Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalk. szemb.	0	0
91.	9. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0
92.	<b>III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (87-96. sorok)</b>	6 471	10 145
93.	1. Rövid lejáratú kölcsönök	0	0
94.	ebből: az átváltoztatható kötvények	0	0
95.	2. Rövid lejáratú hitelek	0	0
96.	3. Vevőktől kapott előlegek	435	486
97.	4. Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)	3 674	5 065
98.	5. Váltótartozások	0	0
99.	6. Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	1 109	3 182
100.	7. Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős részesedési viszonyban lévő váll. szemb.	0	0
101.	8. Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő váll. szemb.	0	0
102.	9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	1 253	1 412
103.	10. Kötelezettségek értékelési különbözete	0	0
104.	11. Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete	0	0
105.	<b>G. PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK (98-100. sorok)</b>	20 078	22 479
106.	1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása	147	421
107.	2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	2 577	2 802
108.	3. Halasztott bevételek	17 354	19 256
109.	<b>FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (57.+66.+70.+97. sor)</b>	158 545	166 404

Szeged, 2019. április 4.

Tóth József  
ügyvezető

Szabadkainé Vargha Zsuzsanna  
folyamatmenedzsment igazgató

**NKM Áramhálózati Kft.**

Statistikai számjel: 13792679-3513-113-06

Cégjegyzék szám: 06-09-010805

**A" EREDMÉNYKIMUTATÁS**

(Összköltség eljárással)

Adatok millió Ft-ban

	A tétel megnevezése	ELŐZŐ ÉV 2017.	TÁRGYÉV 2018.
a	b	c	d
1.	01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele	49 372	49 613
2.	02. Export értékesítés nettó árbevétele	0	0
3.	I. ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE (01.+02.)	49 372	49 613
4.	03. Saját termelésű készletek állományváltozása	20	23
5.	04. Saját előállítású eszközök aktivált értéke	3 611	5 100
6.	II. AKTIVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE (03.+04.)	3 631	5 123
7.	III. EGYÉB BEVÉTELEK	1 384	1 864
8.	Ebből: visszaírt értékvesztés	254	85
9.	05. Anyagköltség	10 110	11 465
10.	06. Igénybe vett szolgáltatások értéke	9 849	11 631
11.	07. Egyéb szolgáltatások értéke	148	176
12.	08. Eladott áruk beszerzési értéke	52	38
13.	09. Eladott közvetített szolgáltatások értéke	8 535	6 891
14.	IV. ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK (05.+06.+07.+08.+09.)	28 694	30 201
15.	10. Bérköltség	3 706	4 608
16.	11. Személyi jellegű egyéb kifizetések	810	1 020
17.	12. Bérjárulékok	1 003	1 138
18.	V. SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK (10.+11.+12.)	5 519	6 766
19.	VI. ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS	7 792	8 042
20.	VII. EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK	5 182	5 406
21.	Ebből: értékvesztés	317	345
22.	A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (I.+II.+III.-IV.-V.-VI.-VII.)	7 200	6 185

**NKM Áramhálózati Kft.**

Statistikai számjel: 13792679-3513-113-06

Cégjegyzék szám: 06-09-010805

**A" EREDMÉNYKIMUTATÁS**

(Összköltség eljárással)

Adatok millió Ft-ban

	A tétel megnevezése	ELŐZŐ ÉV 2017.	TÁRGYÉV 2018.
a	b	c	d
23.	13. Kapott (járó) osztalék és részesedés	0	0
24.	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
25.	14. Részesedésekből származó bevételek árfolyamnyereségek	0	0
26.	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
27.	15. Befektetett pénzügyi eszközökből származó bevételek árfolyamnyereségek	0	0
28.	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
29.	16. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	2	1
30.	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
31.	17. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	3	2
32.	VII. PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI (13.+14.+15.+16.+17.)	5	3
33.	18. Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszteségek	0	0
34.	Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0
35.	19. Befektetett pénzügyi eszközökből származó ráfordítások árfolyamveszteségek	0	0
36.	Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0
37.	20. Fizetendő kamatok és kamatjellegű ráfordítások	8	12
38.	Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	8	12
39.	21. Részesedések, értékpapírok, bankbetétek értékvesztése	0	0
40.	22. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	21	28
41.	IX. PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI (18.+19.+20.+21.+22.)	29	40
42.	B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII.-IX.)	-24	-37
43.	C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (+A.+B.)	7 176	6 148
44.	X. ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG	2 601	1 972
45.	D. ADÓZOTT EREDMÉNY (+C.-X.)	4 575	4 176

Szeged, 2019. április 4.

Tóth József  
ügyvezetőSzabadkainé Vargha Zsuzsanna  
folyamatmenedzsmet igazgató



# Nemzeti Közművek HÁLÓZAT

## **KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET 2018.**

## TARTALOMJEGYZÉK

<b>I. ÁLTALÁNOS RÉSZ .....</b>	<b>4</b>
1. A VÁLLALKOZÁS BEMUTATÁSA .....	4
1.1. Általános cégalapítás .....	4
1.2. Tevékenységi kör .....	5
2. A SZÁMVITELI POLITIKA FŐ VONÁSAI .....	6
2.1. A számviteli politika célja .....	6
2.2. A beszámoló típusa, a könyvvezetés rendszere és módja .....	6
2.3. Értékelési eljárások bemutatása .....	6
2.4. A számviteli alapelvektől való eltérések .....	9
3. VAGYONI, PÉNZÜGYI HELYZET ÉS JÖVEDELMEZŐSÉG ALAKULÁSA .....	10
3.1. Vagyon helyzet alakulásának bemutatása .....	10
3.2. A jövedelmezőség alakulásának bemutatása .....	11
3.3. Összefoglalás a Társaság pénzügyi helyzetéről .....	12
<b>II. KIEGÉSZÍTÉSEK .....</b>	<b>15</b>
<b>II.1. MÉRLEGHEZ KAPCSOLÓDÓ KIEGÉSZÍTÉSEK .....</b>	<b>15</b>
1. ÁLTALÁNOS KIEGÉSZÍTÉSEK .....	15
2. TÉTELES KIEGÉSZÍTÉSEK .....	15
2.1. Immateriális javak és tárgyi eszközök .....	15
2.1.1. Immateriális javak .....	15
2.1.2. Tárgyi eszközök .....	17
2.1.3. Környezetvédelmet szolgáló tárgyi eszközök .....	20
2.2. Befektetett pénzügyi eszközök .....	21
2.2.1. Részesedések .....	21
2.2.2. Értékpapírok .....	21
2.2.3. Adott kölcsönök .....	21
2.3. Készletek .....	21
2.4. Követelések .....	23
2.5. Értékpapírok .....	24
2.6. Pénzeszközök .....	24
2.7. Aktív időbeli elhatárolások .....	25
2.8. Saját tőke változása .....	25
2.9. Céltartalékok .....	26

2.10. Kötelezettségek.....	26
2.10.1. Hosszú és rövid lejáratra kapott kölcsönök és hitelek állományának alakulása .....	26
2.10.2. Rövid lejáratú kötelezettségek.....	27
2.11. Passzív időbeli elhatárolások .....	28
<b>II.2. AZ EREDMÉNYKIMUTATÁS KIEGÉSZÍTÉSE .....</b>	<b>29</b>
1. ÁLTALÁNOS KIEGÉSZÍTÉSEK .....	29
2. TÉTELES KIEGÉSZÍTÉSEK .....	29
2.1. Az értékesítés nettó árbevétele .....	29
2.2. Kapcsolt vállalkozásokkal szemben elszámolt bevételek.....	30
2.3. Anyagjellegű ráfordítások .....	31
2.4. Könyvvizsgálói díjak .....	32
2.5. Import beszerzés .....	32
2.6. Kutatás, kísérleti fejlesztés .....	33
2.7. Környezetvédelmi költségek .....	33
2.8. Alkalmazottak létszáma, bérköltsége.....	34
2.9. Egyéb bevételek és ráfordítások.....	35
2.10. Pénzügyi műveletek bevételei és ráfordításai .....	36
2.11. Az NKM Társaságcsoponton belüli tranzakciók.....	37
<b>III. TÁJÉKOZTATÓ KIEGÉSZÍTÉSEK.....</b>	<b>39</b>
1. SZÁMVITELI SZÉTVÁLASZTÁS .....	39
2. A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG ÉS VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐK DÍJAZÁSA .....	44
3. TÁRSASÁGI ADÓALAPOT MÓDOSÍTÓ TÉTELEK .....	45
4. ENERGIAELLÁTÓK JÖVEDELEMADÓJA ADÓALAPOT MÓDOSÍTÓ TÉTELEK.....	46
5. ADÓZOTT EREDMÉNY FELHASZNÁLÁSA .....	46
6. JELZÁLOGJOG BEJEGYZÉS .....	46
7. FOLYAMATBAN LÉVŐ PERES ÜGYEK.....	47
8. MÉRLEGEN KÍVÜLI TÉTELEK .....	47
9. A MÉRLEG FORDULÓNAPJA UTÁN BEKÖVETKEZETT LÉNYEGES ESEMÉNYEK.....	47

## I. ÁLTALÁNOS RÉSZ

### 1. A vállalkozás bemutatása

#### 1.1. Általános céginformációk

A cég neve:	NKM Áramhálózati Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: NKM Áramhálózati Kft., vagy Társaság) DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft. 2017. november 5-ig EDF DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft. 2017. február 28-ig 6724 Szeged, Kossuth Lajos sugárút 64-66.
Székhelye:	2006. július 26.
A Társaság alapító okiratának kelte:	Szegedi Törvényszék Cégbírósága, Cg. 06-09-010805/160. 2018.09.17.
Utolsó cégbírósági bejegyzés száma és kelte:	104 265 500 000 Ft
Alaptőke:	határozatlan
A Társaság időtartama:	megegyezik a naptári évvel
Üzleti év:	Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. 1068 Budapest, Dózsa György út 84/C.
Auditor cég neve, címe:	Horváth Tamás 003449
Könyvvizsgáló neve: Kamarai tagsági száma:	Váradi Szabolcs 177723
Könyvviteli szolgáltatás körébe tartozó feladatok irányításáért felelős személy neve: kamarai regisztrációs száma:	<a href="http://www.nkmaramhalozat.hu">www.nkmaramhalozat.hu</a> Tóth József 6728 Szeged, Hídverő utca 71. ügyvezető
A Társaság hirdetményeinek közzétételi helye: A Társaság képviselőjére jogosult személy(ek): A képviselőre jogosult személy(ek) lakcíme: A képviselőre jogosult személy(ek) beosztása:	3513 Villamosenergia-elosztás
Tevékenységi kör:	NKM Áramszoolgáltató Zrt. 6720 Szeged, Klauzál tér 9.
A Társaság anyavállalata:	MVM Zrt. 1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.
Összevont éves beszámolót készítő anyavállalat neve, székhelye:	MVM Zrt. 1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.
Annak a vállalkozónak a neve és székhelye, amely összeállítja a vállalkozáscsoport azon legnagyobb egységének összevont (konszolidált) éves beszámolóját, amelybe a vállalkozót, mint leányvállalatot bevonták:	MVM Zrt. 1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.
Annak a vállalkozónak a neve és székhelye, amely összeállítja a vállalkozáscsoport azon legkisebb egységének összevont (konszolidált) éves beszámolóját, amelybe a vállalkozót, mint leányvállalatot bevonták:	MVM Zrt. 1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.
Konszolidált beszámoló megtekintésének helye:	<a href="http://www.mvm.hu">www.mvm.hu</a>
A beszámolóhoz kapcsolódó internetes elérhetőség:	<a href="http://www.nkmaramhalozat.hu">www.nkmaramhalozat.hu</a>

A Társaság a Számviteli törvény (továbbiakban Sztv.) előírásai szerint könyvvizsgálatra kötelezett.



Az NKM Áramhálózati Kft. tulajdonosi struktúráját az alábbi táblázat mutatja be:

Társaság megnevezése, székhelye	Jegyzett tőke (millió Ft)		Tulajdoni hányad (%)	
	Előző év 2017.12.31.	Tárgyév 2018.12.31.	Előző év 2017.12.31.	Tárgyév 2018.12.31.
NKM Áramszolgáltató Zrt. (i) 6720 Szeged, Klauzál tér 9.	104 266	104 266	100,0	100,0
<b>Összesen</b>	<b>104 266</b>	<b>104 266</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>

(i) anyavállalat

A Magyar Állam tulajdonában álló NKM Nemzeti Közművek Zrt. 2017. január 31-én megvásárolta a Társaság anyavállalatában, az NKM Áramszolgáltató Zrt-ben (korábban DÉMÁSZ Zrt.) fennálló, 100 százalékos tulajdonrészét.

## 1.2. Tevékenységi kör

A Társaság fő tevékenysége:

3513 Villamos energia-elosztás

A 2005. évi LXXIX. törvénnyel módosított villamos energiáról szóló 2001. évi CX. törvény (amelyet a 2007. évi LXXXVI. törvény váltott fel, a továbbiakban VET) értelmében az elosztói és közüzemi szolgáltatói engedélyes tevékenységek jogi szétválasztását 2007. július 1-jéig kellett elvégezni. Az NKM Áramszolgáltató Zrt. a jogi szétválasztást 2007. január 1-jén valósította meg, a hatályos jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően a Társaságot 2006. július 26-án hozta létre.

A Társaság 2007. január 1-jétől az elosztói engedélyes tevékenységet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH) 793/2006. számú határozatában kiadott működési engedélye alapján végzi.

## **2. A számviteli politika fő vonásai**

### **2.1. A számviteli politika célja**

A Társaság számviteli politikájának célja, hogy mindazon kérdésekben rendelkezzen, amelyet a Számviteli törvény a gazdálkodó döntési jogkörébe és felelősségébe utal. A számviteli politikában, mint belső szabályzatban foglaltak végrehajtása biztosítja a Társaság valós vagyoni, jövedelmezőségi és pénzügyi helyzetének bemutatását.

### **2.2. A beszámoló típusa, a könyvvezetés rendszere és módja**

A Társaság beszámolója a vonatkozó törvényi előírások - a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. és a többször módosított 2000. évi C. Számviteli törvény - szerint éves beszámoló, könyvvezetése kettős könyvvitel. A Társaság a könyveit a Sztv. és az általános számviteli elvek szerint vezeti.

A Társaság a folyamatos könyvviteli munkát számviteli bizonylatok alapján, hitelt érdemlő módon végzi, könyvvezetése során a számviteli alapelveket érvényesíti.

Az éves beszámoló összeállítása érdekében a Társaság a mérlegszámához igazodó számlarendet alkalmaz, amely az éves beszámoló elkészítését maradéktalanul biztosítja.

A költségek könyvelése elsődlegesen az 5-ös számlaosztályban - költségnek szerint - történik.

A mérleg fordulónapja december 31., a mérlegkészítés napja tárgyévet követő év 11. munkanap.

A Társaság összhangban az NKM Társaságcsoporton belül alkalmazott elvekkel "A" változat szerinti mérleget és összköltség eljárással készülő eredménykimutatást készít.

### **2.3. Értékelési eljárások bemutatása**

#### *Immateriális javak*

Az immateriális javakat bekerülési értéken (beszerzési, illetve előállítási költségen) értékeli, csökkentve az elszámolt értékcsökkenés összegével.

Az immateriális javak az egyedileg megállapított várható hasznos élettartam alatt – műszaki licencek 5 év - lineárisan kerülnek leírásra.

### Tárgyi eszközök

A tárgyi eszközöket bekerülési értéken (beszerzési, illetve előállítási költségen) értékeli, csökkentve az elszámolt értékcsökkenés összegével.

Az értékcsökkenés elszámolásának alapja az eszközöknek a hasznos élettartam végén várható, a maradványértékkel csökkentett bekerülési értéke.

A Társaság az értékcsökkenést egységesen havi rendszerességgel, lineáris leírás alapján számolja el az aktiválás időpontjától.

A Társaság a működéséhez szükséges eszközöket kedvezményezett eszközátruházással vette át az anyavállalattól 2007. január 1-jén. Az eszközök új nyilvántartási értéke és hasznos élettartama vagyonértékelés során került meghatározásra.

Az alábbi táblázat a főbb eszközcsoportok értékcsökkenésére jelenleg használt átlagos hasznos élettartamot mutatja be:

Eszközcsoportok	Hasznos élettartam új eszközök (i)	Hasznos élettartam használt eszközök (ii)
Épületek	50 év	3-80 év
Villamos hálózatok		
- nagyfeszültségű hálózatok	45 év	18-44 év
- közép- és kisfeszültségű hálózatok	40 év	2-39 év
- csatlakozó berendezések	15 év	7-14 év
Gépek és berendezések, járművek	3-25 év	2-10 év
Transzformátorállomások		
- NAF/KÖF villamos berendezések	45 év	3-44 év
- NAF/KÖF transzformátorok	40 év	25-39 év
- KÖF/KÖF villamos berendezések	30 év	3-29 év
- KÖF/KIF transzformátor állomások	30 év	3-29 év
Közvilágítási hálózatok (iii)	40 év	-
Egyéb	4-15 év	4 év

(i) A 2007. január 1. után újonnan beszerzett eszközök várható hasznos élettartama.

(ii) A 2006. december 31-i vagyonértékeléskor megállapított hátralévő hasznos élettartam.

(iii) A 2018. november 30-án az NKM Áramszolgáltató Zrt-től megvásárolt közvilágítási hálózatok hasznos élettartama 1 év – 16 év 8 hónap.

A 100 ezer Ft alatti tárgyi eszközök használatba vételekor a beszerzés teljes összege értékcsökkenési leírásként egy összegben kerül elszámolásra.

#### *Terven felüli értékcsökkenés*

Terven felüli értékcsökkenést számol el a Társaság, amennyiben a tárgyi eszközök, az immateriális javak és beruházások értéke tartósan lecsökken, részben vagy teljesen feleslegessé válnak, megrongálódnak, illetve megsemmisülnek.

#### *Befektetett pénzügyi eszközök*

A Társaság a befektetett pénzügyi eszközök között a dolgozók részére adott tartós kölcsönöket tartja nyilván.

#### *Követelések*

Az elismert követelések a mérlegben a már elszámolt értékvesztéssel csökkentett, az értékvesztés visszaírt összegével növelt könyv szerinti értéken szerepelnek.

A behajthatatlan követeléseket a Társaság hitelezési veszteségként leírja; a határidőn túli követelésekre, a könyv szerinti érték és a várhatóan megtérülő összeg közötti különbözet összegében értékvesztést számol el.

#### *A pénzeszközök és kötelezettségek*

A pénzeszközök és a források a mérlegben bekerülési értéken szerepelnek.

A devizában fennálló kötelezettségek könyvekben szereplő értéke az év végi értékelés során az árfolyamkülönbszetekkel módosításra kerül.

#### *Időbeli elhatárolások*

Az időbeli elhatárolások a számlában, illetve szerződésben, megállapodásban, vagy a könyvviteli feladásban szereplő, illetve az abból számított összegben szerepelnek a mérlegben.

#### *Céltartalékok*

A Társaság céltartalékot képez az adózás előtti eredmény terhére

- azokra a múltbéli, illetve a folyamatban lévő ügyletekből, szerződésekből származó, harmadik felekkel szembeni fizetési kötelezettségekre, amelyek - a fordulónapon rendelkezésre álló információk szerint - várhatóan vagy bizonyosan felmerülnek, de összegük vagy esedékességük időpontja a mérleg fordulónapon még bizonytalan, és azokra a vállalkozó a szükséges fedezetet más módon nem biztosította,

- az olyan várható, jelentős és időszakonként ismétlődő jövőbeni költségekre, amelyek – a mérleg fordulónapig rendelkezésre álló információk szerint – feltételezhetően vagy bizonyosan felmerülnek, de összegük vagy felmerülésük időpontja a mérleg fordulónapon még bizonytalan és nem sorolhatók a passzív időbeli elhatárolások közé.

#### *Értékesítés nettó árbevétele*

Értékesítés nettó árbevételeként mutatja ki a szerződés szerinti teljesítés időszakában az üzleti évben értékesített vásárolt és saját termelésű készletek, valamint a teljesített szolgáltatások árkiegészítéssel és felárral növelt, engedményekkel csökkentett - általános forgalmi adót nem tartalmazó - ellenértékét.

A Társaság a villamos energia árbevételét úgy határozza meg, hogy a leolvasott és kiszámlázott energia árbevételén túlmenően figyelembe veszi a fogyasztók által a beszámolási időszak végéig felhasznált, de még ki nem számlázott villamos energia árbevételét is. A fogyasztást a "mérőben maradt" energia számításához definiált módszerrel határozza meg a Társaság. A módszer az előző év azonos időszakának megfelelő fogyasztás (kWh) alapján becsüli meg a mérőben maradó energia mennyiségét, így a szezonális kifejezésre kerül.

#### *Egyéb bevétel*

A közcélú hálózatra csatlakozás érdekében fizetett csatlakozó és közcélú vezeték létesítési díjak, valamint a fejlesztésre átvett pénzeszközből megvalósított eszközök halasztott bevételének feloldása az egyéb bevételekkel szemben történik.

### **2.4. A számviteli alapelvektől való eltérések**

A Társaság az éves beszámolót a számviteli alapelveknek megfelelően készíti el, attól eltérő elszámolási igény nem merült fel.

### 3. Vagyoni, pénzügyi helyzet és jövedelmezőség alakulása

#### 3.1. Vagyoni helyzet alakulásának bemutatása

##### A vagyoni helyzetet jellemző főbb mutatók

A mutató megnevezése	A mutató számítása	Előző év 2017.12.31.	Tárgyév 2018.12.31.	Index (%)
<b>Vagyoni struktúra</b>				
1. Tartósan befektetett eszközök aránya (%)	$\frac{\text{Befektetett eszközök értéke}}{\text{Összes eszközök értéke}}$	95,6	95,5	99,9
2. Forgóeszközök aránya (%)	$\frac{\text{Forgóeszközök értéke (i)}}{\text{Összes eszközök értéke}}$	4,4	4,5	102,3
<b>Tőkestruktúra</b>				
3. Tőkeellátottság (%)	$\frac{\text{Saját forrás (ii)}}{\text{Összes forrás}}$	83,3	78,9	94,7
4. Eladósodottsági mutató	$\frac{\text{Hosszú lejáratú kötelezettségek}}{\text{Saját tőke + hosszú lejáratú kötelezettségek}}$	0,0	1,9	-
5. A tőke szerkezete (%)	$\frac{\text{Idegen tőke (iii)}}{\text{Összes forrás}}$	5,8	9,5	163,8
6. Működő tőke (millió Ft)	Hosszú lejáratú passzívák (iv) - befektetett eszközök	-2 242	-5 962	265,9

(i) Beleértve az aktív időbeli elhatárolásokat is.

(ii) Saját forrás: Saját tőke + céltartalékok.

(iii) Beleértve a passzív időbeli elhatárolások összegét is, de figyelmen kívül hagyva a hálózatfejlesztési hozzájárulás elhatárolt összegét és az ingyenesen átvett eszközökkel kapcsolatos passzív elhatárolásokat.

(iv) Saját tőke + céltartalék + hosszú lejáratú kötelezettségek + halasztott bevételek.

A mérlegfőösszeg 7 859 millió Ft összegű növekedése a Társaság vagyoni struktúrájában nem okozott jelentős változást. Az értékcsökkenési leírást meghaladó hálózatfejlesztési beruházások miatt a tárgyi eszközök állományában 6 857 millió Ft növekedés jelentkezett. A befektetett eszközök magas aránya a Társaság tevékenységéből adódik. A tárgyévi beruházások a bázis évhez hasonló szinten tartották a befektetett eszközök arányát. A tevékenység jellegének megfelelően a korrigált forgóeszközök állománya a követelésekből és az elhatárolt árbevételből áll. A forgóeszközök aránya a bázis évvel megegyezően alacsony értéket mutat.

A Társaság tőkestruktúrájában kismértékű változás következett be a tárgyévben. Saját forrásai összességében csökkentek, amely a tőkeellátottság kismértékű csökkenését eredményezte.

A Társaság befektetett eszközeinek növekedési üteme 2018. évben meghaladta a hosszú lejáratú passzívák növekedését, ezért a működő tőke értéke tárgyévben csökkent.

### 3.2. A jövedelmezőség alakulásának bemutatása

#### A jövedelmezőség vizsgálatának mutatói

A mutató megnevezése	A mutató számítása	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.	Index (%)
1. Árbevétel arányos üzemi eredmény (%)	$\frac{\text{Üzemi eredmény}}{\text{Értékesítés nettó árbevétele}}$	14,6	12,5	85,6
2. Alaptőke jövedelmezősége (%)	$\frac{\text{Adózott eredmény}}{\text{Jegyzett tőke}}$	4,4	4,0	90,9
3. Tőkemegtérülési ráta (ROE) (%)	$\frac{\text{Adózott eredmény}}{\text{Saját tőke}}$	3,5	3,2	91,4
4. Eszközhatékonyság (%)	$\frac{\text{Adózott eredmény}}{\text{Eszközök összesen}}$	2,9	2,5	86,2

A Társaság jövedelmezőségét szemléltető mutatóknál minden esetben csökkenés figyelhető meg a bázis évhez viszonyítva. Az értékesítés nettó árbevétele 241 millió Ft-tal nőtt, ennek ellenére az árbevétel arányos üzemi eredményben 14,4%-os csökkenés tapasztalható az üzemi eredmény nagyobb mértékű csökkenése miatt, amely alapvetően az anyag- és személyi jellegű ráfordítások növekedésének a következménye.

A saját tőke és az adózott eredmény értékének csökkenése a tőkearányos jövedelmezőségi mutatók csökkenését eredményezi.

### 3.3. Összefoglalás a Társaság pénzügyi helyzetéről

#### A pénzügyi helyzet alakulását jellemző főbb mutatók

A mutató megnevezése	A mutató számítása	Előző év 2017.12.31.	Tárgyév 2018.12.31.	Index (%)
1. Korrigált pénzhányad (Gyorsráta mutató)	$\frac{\text{Pénzeszköz (i)}}{\text{Rövid lejáratú kötelezettség (ii)}}$	0,2	0,1	50,0
2. Mobilizálható eszköz aránya (Likviditási gyorsráta)	$\frac{\text{Pénzeszköz +követelés (iii) + értékpapír}}{\text{Rövid lejáratú kötelezettség (ii)}}$	0,3	0,3	100,0
3. Forgóeszköz aránya (%)	$\frac{\text{Forgóeszköz (iv)}}{\text{Rövid lejáratú kötelezettség (ii)}}$	75,6	55,4	73,3
4. Forgótőke aránya (%)	$\frac{\text{Forgóeszköz (iv) –rövid lejáratú kötelezettség (ii)}}{\text{Saját tőke}}$	-1,7	-4,6	270,6
5. Vevők futamideje (nap)	$\frac{\text{Vevőállomány (v)}}{\text{1 napra jutó árbevétel}}$	5,5	5,7	103,6

(i) Beleértve a cash-pool követelést is anyavállalattal szemben.

(ii) Beleértve a passzív időbeli elhatárolást, de figyelmen kívül hagyva a hálózatfejlesztési hozzájárulás elhatárolt összegét és az ingyenesen átvett eszközökkel kapcsolatos passzív elhatárolást.

(iii) Nem esedékes vevőkövetelés nélkül.

(iv) Aktív időbeli elhatárolásokkal együtt.

(v) Lejárt esedékességű vevőállomány ÁFA nélkül.

A Társaság tagja az NKM Csoport által működtetett cash-pool rendszernek, amelybe a forint alapú pénzforgalmi bankszámlák kerültek bevonásra. Ebből adódóan a Társaság minimális pénzeszközállománnyal rendelkezett mind a bázis évben, mind a tárgyévben.

A Társaság rövid lejáratú kötelezettségei a – halasztott bevételek nélkül számított – passzív időbeli elhatárolásokkal együtt összességében a bázis évhez képest 4 173 millió Ft-tal nőttek, míg az aktív időbeli elhatárolásokkal növelt forgóeszközök értéke 453 millió Ft-tal nőtt. Mindezek eredményeképpen a forgóeszköz aránya mutató 26,7%-kal csökkent.

A lejárt esedékességű vevőállomány csökkenésének mértéke nem haladta meg az árbevétel növekedés mértékét, így ezzel növekedést hozott a vevők futamidejében.



Cash-flow kimutatás

Megnevezés	Adatok millió Ft-ban	
	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.
Adózás előtti eredmény	7 176	6 148
Elszámolt amortizáció és értékcsökkenés	7 792	8 042
Tárgyi eszköz és immateriális javak értékvesztése	22	320
Tárgyi eszköz egyéb állományváltozása	0	46
Vevőkövetelés változása	-46	13
Vevő értékvesztése és visszaírása	68	2
Forgóeszközök változása vevő és pénzeszköz nélkül	-3	-587
Készletek és egyéb követelések selejtezése, értékvesztése és visszaírása	45	61
Céltartalék képzés és felhasználás különbsége	39	-317
Szállítói kötelezettség változása	1 505	1 391
Passzív időbeli elhatárolás változása	41	509
Aktív időbeli elhatárolások változása	318	-24
Egyéb rövid lejáratú kötelezettség változása	7 109	8 276
Befektetett eszközök értékesítéséből származó eredmény	0	-45
Fizetendő társasági adó és Robin Hood adó	-2 601	-1 972
Tárgyévben befizetett társasági adó és Robin Hood adó	-2 677	-2 331
Tárgyévben befizetett közművezetékek adója	-3 665	-3 662
Tárgyévben kifizetett osztalék	-4 969	-4 575
<b>Működési tevékenységből származó pénzeszközváltozás</b>	<b>10 154</b>	<b>11 295</b>
Befektetett eszközök beszerzése	-11 358	-15 910
Befektetett eszközök értékesítéséből származó bevétel	0	65
Beruházásokra adott előlegek változása	-19	70
<b>Befektetési tevékenységből származó pénzeszközváltozás</b>	<b>-11 377</b>	<b>-15 775</b>
Hitelfelvétel	0	2 500
Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek törlesztése	11	5
Véglegesen kapott pénzeszközök	1 872	1 993
Térítésmentes eszköztárvétel	178	782
Térítésmentes eszköztárvétel és HFH után elszámolt amortizáció	-754	-883
<b>Pénzügyi műveletekből származó pénzeszközváltozás</b>	<b>1 307</b>	<b>4 397</b>
<b>Nettó változás a pénzeszközben</b>	<b>84</b>	<b>-83</b>
Pénzeszközök állománya év elején	3	87
Pénzeszközök állománya év végén	87	4

Az éves nyitó és záró pénzeszköz állomány a speciális célú bankszámlák egyenlegét mutatja. Az NKM Áramhálózati Kft. tagja a Társaságcsoporthoz által üzemeltetett banki cash-pool rendszernek.

A Társaság bázis évben hitelnyújtó, tárgyévben döntően hitelfelvevői pozícióban volt a cash-pool rendszerben. Bázis évben a cash-pool egyenleg 1 651 millió Ft anyavállalattal szembeni követelést, tárgyévben 1 270 millió Ft anyavállalattal szembeni követelést és 2 607 millió Ft anyavállalattal szembeni kötelezettséget mutat.

A Társaság működési tevékenységéből származó pénzeszköz változása 11 295 millió Ft, amely 1 141 millió Ft-os növekedést jelent. Ennek legfőbb oka a vevő és pénzeszköz nélküli forgóeszköz és az adózás előtti eredmény csökkenése, amelyet ellentételezett az egyéb rövid lejáratú kötelezettség változása és a tárgyévben fizetendő társasági és Robin Hood adó.

A befektetési tevékenységből származó pénzeszköz állomány változása között jelenik meg a befektetett eszközök beszerzésére a tárgyévben kifizetett összeg 15 910 millió Ft értékben.

A tárgyévben befizetett hálózatfejlesztési hozzájárulás 1 993 millió Ft, a térítésmentesen átvett eszközök értéke 782 millió Ft.

## II. KIEGÉSZÍTÉSEK

### II.1. MÉRLEGHEZ KAPCSOLÓDÓ KIEGÉSZÍTÉSEK

#### 1. Általános kiegészítések

A mérleg össze nem hasonlítható adatokat nem tartalmaz.

#### 2. Tételes kiegészítések

##### 2.1. Immateriális javak és tárgyi eszközök

###### 2.1.1. Immateriális javak

Az alábbi táblázat összegzi az immateriális javakban bekövetkezett változásokat 2017. és 2018. üzleti évben:

Bruttó érték	Adatok millió Ft-ban			
	Alapítás- átszervezés aktivált értéke	Vagyoni értékű jogok	Szellemi termékek	Összesen
Nyitó egyenleg 2017. január 1.	144	3 765	7	3 916
Beszerezés	0	105	0	105
Záró egyenleg 2017. december 31.	144	3 870	7	4 021
Beszerezés	0	776	50	826
Záró egyenleg 2018. december 31.	144	4 646	57	4 847

A Társaság 2018. évben 516 millió Ft értékben aktivált immateriális javakat, amely összeg jelentős részét a térkép alapú műszaki adatbázis (ARTEMISZ) fejlesztési költségei teszik ki.

Az immateriális javak elszámolt halmozott amortizációjának és nettó értékének alakulása:

Halmozott amortizáció	Adatok millió Ft-ban			
	Alapítás- átszervezés aktivált értéke	Vagyoni értékű jogok	Szellemi termékek	Összesen
<b>Nyitó egyenleg 2017. január 1.</b>	<b>144</b>	<b>2 247</b>	<b>6</b>	<b>2 397</b>
Amortizáció	0	260	1	261
<b>Záró egyenleg 2017. december 31.</b>	<b>144</b>	<b>2 507</b>	<b>7</b>	<b>2 658</b>
Amortizáció	0	270	2	272
<b>Záró egyenleg 2018. december 31.</b>	<b>144</b>	<b>2 777</b>	<b>9</b>	<b>2 930</b>
<b>Nettó érték 2017. december 31.</b>	<b>0</b>	<b>1 363</b>	<b>0</b>	<b>1 363</b>
<b>Nettó érték 2018. december 31.</b>	<b>0</b>	<b>1 869</b>	<b>48</b>	<b>1 917</b>

Az alábbi táblázat bemutatja az immateriális javakra elszámolt amortizáció összegének fajtánkénti megoszlását:

Az amortizáció fajtánkénti bemutatása	Adatok millió Ft-ban			
	Alapítás- átszervezés aktivált értéke	Vagyoni értékű jogok	Szellemi termékek	Összesen
Lineáris leírással elszámolt	0	260	1	261
<b>2017. évi terv szerinti leírás</b>	<b>0</b>	<b>260</b>	<b>1</b>	<b>261</b>
<b>2017. évi terven felüli leírás</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Lineáris leírással elszámolt	0	270	2	272
<b>2018. évi terv szerinti leírás</b>	<b>0</b>	<b>270</b>	<b>2</b>	<b>272</b>
<b>2018. évi terven felüli leírás</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

### 2.1.2. Tárgyi eszközök

A tárgyi eszközökben bekövetkezett változások a 2017. és 2018. üzleti évben:

Bruttó érték	Adatok millió Ft-ban					
	Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	Muszaki berendezések, gépek, járművek	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	Beruházások	Beruházásokra adott előleg	Összesen
<b>Nyitó egyenleg 2017. január 1.</b>	<b>154 522</b>	<b>57 600</b>	<b>44</b>	<b>1 956</b>	<b>51</b>	<b>214 173</b>
Beszerezés	0	0	0	11 253	19	11 272
Aktiválás	7 436	2 947	11	-10 394	0	0
Egyéb változás	159	20	0	-179	0	0
Átsorolás	1	-9	8	0	0	0
Selejtezés, eladás, egyéb csökkenés	225	97	0	5	0	327
<b>Záró egyenleg 2017. december 31.</b>	<b>161 893</b>	<b>60 461</b>	<b>63</b>	<b>2 631</b>	<b>70</b>	<b>225 118</b>
Beszerezés	0	0	0	15 084	0	15 084
Aktiválás	9 887	3 494	4	-13 385	0	0
Egyéb változás	734	2	0	-782	0	-46
Selejtezés, eladás, egyéb csökkenés	511	541	0	13	70	1 135
<b>Záró egyenleg 2018. december 31.</b>	<b>172 003</b>	<b>63 416</b>	<b>67</b>	<b>3 535</b>	<b>0</b>	<b>239 021</b>

A Társaság 2018. évben 13 385 millió Ft értékben aktivált tárgyi eszközöket, amelynek részeként:

- 9 752 millió Ft értékben NAF, KÖF, KIF hálózatok, csatlakozó berendezések,
- 2 256 millió Ft értékben NAF/KÖF villamos berendezések, transzformátorok, KÖF/KÖF villamos berendezések és KÖF/KIF transzformátor állomások kerültek aktiválásra.

A Társaság 782 millió Ft értékben vett át térítésmentesen KÖF, KIF hálózatokat és KÖF/KIF transzformátor állomásokat. A tárgyi eszközök bruttó értéke 1 135 millió Ft-tal csökkent a selejtezések és rekonstrukciók miatt.

A tárgyi eszközök elszámolt halmozott értékcsökkenésének és nettó értékének alakulása:

Halmozott értékcsökkenés	Adatok millió Ft-ban					
	Ingyatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	Muszaki berendezések, gépek, járművek	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	Beruházások	Beruházásokra adott előleg	Összesen
<b>Nyitó egyenleg 2017. január 1.</b>	<b>49 224</b>	<b>18 433</b>	<b>39</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>67 696</b>
Értékcsökkenés	5 456	2 065	10	0	0	7 531
Átsorolás	0	-2	2	0	0	0
Selejtezés, eladás, egyéb csökkenés	216	89	0	0	0	305
<b>Záró egyenleg 2017. december 31.</b>	<b>54 464</b>	<b>20 407</b>	<b>51</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>74 922</b>
Értékcsökkenés	5 588	2 177	5	0	0	7 770
Selejtezés, eladás, egyéb csökkenés	426	298	0	0	0	724
<b>Záró egyenleg 2018. december 31.</b>	<b>59 626</b>	<b>22 286</b>	<b>56</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>81 968</b>
<b>Nettó érték 2017. december 31.</b>	<b>107 429</b>	<b>40 054</b>	<b>12</b>	<b>2 631</b>	<b>70</b>	<b>150 196</b>
<b>Nettó érték 2018. december 31.</b>	<b>112 377</b>	<b>41 130</b>	<b>11</b>	<b>3 535</b>	<b>0</b>	<b>157 053</b>

Az alábbi táblázat bemutatja a tárgyi eszközök tárgyévi értékcsökkenés összegének fajtánkénti megoszlását:

Az értékcsökkenés fajtánkénti bemutatása	Adatok millió Ft-ban				
	Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	Műszaki berendezések, gépek, járművek	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	Beruházások	Összesen
Lineáris leírással elszámolt	5 456	2 045	3	0	7 504
Azonnali leírással elszámolt	0	20	7	0	27
<b>2017. évi terv szerinti leírás</b>	<b>5 456</b>	<b>2 065</b>	<b>10</b>	<b>0</b>	<b>7 531</b>
Terven felüli értékcsökkenés ráfordítás, kivezetett eszközök nettó értéke	9	8	0	5	22
<b>2017. évi terven felüli értékcsökkenés</b>	<b>9</b>	<b>8</b>	<b>0</b>	<b>5</b>	<b>22</b>
Lineáris leírással elszámolt	5 588	2 159	2	0	7 749
Azonnali leírással elszámolt	0	18	3	0	21
<b>2018. évi terv szerinti leírás</b>	<b>5 588</b>	<b>2 177</b>	<b>5</b>	<b>0</b>	<b>7 770</b>
Terven felüli értékcsökkenés ráfordítás, kivezetett eszközök nettó értéke	85	243	0	13	341
<b>2018. évi terven felüli értékcsökkenés</b>	<b>85</b>	<b>243</b>	<b>0</b>	<b>13</b>	<b>341</b>

A Társaság tárgyi eszközeinek várható élettartamát megfelelőnek ítélte, ezért 2018. évben az alkalmazott értékcsökkenési kulcsokat nem változtatta meg.

### 2.1.3. Környezetvédelmet szolgáló tárgyi eszközök

A környezetvédelmet közvetlenül szolgáló tárgyi eszközökben bekövetkezett változásokat a 2017. és 2018. üzleti évben az alábbi táblázatok szemléltetik:

Bruttó érték	Adatok millió Ft-ban						
	Sav- gyűjtő akna	Hulladék- tároló és gyűjtő	Konden- zátor telep	Transz- formátor alap szigetelés	Olajfogó műtárgy	Zaj- védelem létesítése	Összesen
Nyitó egyenleg 2017. január 1.	4	1	41	420	2	21	489
Aktiválás	0	0	0	0	8	0	8
Záró egyenleg 2017. december 31.	4	1	41	420	10	21	497
Záró egyenleg 2018. december 31.	4	1	41	420	10	21	497

Halmozott értékcsökkenés	Adatok millió Ft-ban						
	Sav- gyűjtő akna	Hulladék- tároló és gyűjtő	Konden- zátor telep	Transz- formátor alap szigetelés	Olajfogó műtárgy	Zaj- védelem létesítése	Összesen
Nyitó egyenleg 2017. január 1.	1	0	9	102	0	2	114
Értékcsökkenés	0	0	1	11	0	0	12
Záró egyenleg 2017. december 31.	1	0	10	113	0	2	126
Értékcsökkenés	0	0	0	11	1	1	13
Záró egyenleg 2018. december 31.	1	0	10	124	1	3	139
Nettó érték 2017. december 31.	3	1	31	307	10	19	371
Nettó érték 2018. december 31.	3	1	31	296	9	18	358



## 2.2. Befektetett pénzügyi eszközök

### 2.2.1. Részesedések

A Társaság 2017. és 2018. december 31-én nem rendelkezik részesedési viszonyt megtestesítő értékpapírral.

### 2.2.2. Értékpapírok

A Társaság 2017. és 2018. december 31-én nem rendelkezik hosszú lejáratú értékpapírral.

### 2.2.3. Adott kölcsönök

Az NKM Áramhálózati Kft. tartós kölcsön állománya a dolgozók részére nyújtott lakásépítési, -vásárlási és általános beruházási kölcsönből áll, amelynek 2018. évi záró összege 28 millió Ft. Ezen túlmenően 12 millió Ft éven belüli követelés került átsorolásra a rövid lejáratú követelések közé.

## 2.3. Készletek

A Társaság 2017. és 2018. december 31-én meglévő készleteit a következő táblázat tartalmazza:

Megnevezés	Adatok millió Ft-ban	
	Előző év 2017.12.31	Tárgyév 2018.12.31
Alapanyag	229	219
Segédanyag	3	2
Egyéb anyag	22	22
Anyagok összesen	254	243
Befejezetlen termelés	50	77
Késztermékek	8	4
<b>Készletek összesen</b>	<b>312</b>	<b>324</b>

A kronologikus átlagkészlet és a forgási mutató az alábbiak szerint alakult:

Megnevezés	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.
Kronologikus átlag (millió Ft)	224	254
Forgási mutató (fordulat/év)	15,3	14,3

### Készletek értékvesztése

A Társaság 2018. évben a készletek után 18 millió Ft értékvesztést számolt el.

Megnevezés	Adatok millió Ft-ban		
	Zárókészlet értékvesztés elszámolása előtt 2018.12.31	Elszámolt értékvesztés	Zárókészlet 2018.12.31.
Anyagok	261	18	243
<b>Összesen</b>	<b>261</b>	<b>18</b>	<b>243</b>

### Veszélyes hulladékok

A Társaság a veszélyes hulladékokat közvetlenül a munkaterületekről és telephelyekről szállíttatja el szerződött partnereivel.

A veszélyes hulladékok ártalmatlanításának 2017. és 2018. évi mennyiségi és értékadatait az alábbi táblázat szemlélteti:

Hulladék megnevezése	Ártalmatlanított mennyiség (t)		Ártalmatlanítási díj (millió Ft)	
	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.
Kondenzátor PCB	3,60	0,23	2	0
Bontott faoszlop	341,96	169,70	16	18
Fémhalogén lámpák	0,40	0,30	0	0
Szárazelem	0,03	0,00	0	0
Olajos föld, kő PCB mentes	3,35	45,81	0	3
Fázisjavító kondenzátor PCB mentes	0,44	0,02	0	0
Olajos rongy	0,31	0,08	0	0
Festékes fémdoboz	0,31	0,01	0	0
Selejt transzformátor	228,35	189,25	0	0
Olajos kábel	12,31	6,37	1	0
Epoxi szigetelő	6,65	4,81	1	1
Fáradt olaj	0,59	1,34	0	0
Blaugél	0,17	0,00	0	0
Bakelit hulladék (gúmantábla)	4,84	0,00	1	0
Aktív szén	0,10	0,00	0	0
Elektronikai hulladék	4,71	2,22	0	0
Festécpatron	0,03	0,00	0	0
Szállítási költség és munkadíj	1,44	0,00	1	0
<b>Összesen</b>	<b>609,59</b>	<b>420,14</b>	<b>22</b>	<b>22</b>

Az ártalmatlanítási költségek legjelentősebb hányadát a hálózatbontási munkák miatt a bontott faoszlopok ártalmatlanítási költsége teszi ki. A bontott faoszlopok a kátrány, illetve a sótelített nehézfém tartalmuk miatt veszélyes hulladéknak minősülnek.

## 2.4. Követelések

A 2017. és 2018. december 31-én fennálló követelések:

Követelések	Adatok millió Ft-ban	
	Előző év 2017.12.31.	Tárgyév 2018.12.31.
<b>Követelések áruszállításból és szolgáltatásból</b>	<b>526</b>	<b>511</b>
Egyéb vevők	526	511
<b>Követelések kapcsolt vállalkozással szemben</b>	<b>2 133</b>	<b>1 855</b>
Anyavállalattal szembeni követelés	2 133	1 756
Anyavállalat más leányvállalatával szembeni követelés	0	99
<b>Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Váltókövetelések</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Egyéb követelések</b>	<b>645</b>	<b>1 438</b>
Energiaellátók jövedelemadója	172	381
ÁFA	0	368
Halasztott és előleg miatti ÁFA	277	339
Társasági adó	124	260
Költségvetési befizetési kötelezettség és teljesítése	20	15
Munkavállalókkal szembeni követelések	15	15
Helyi adó	15	10
Egyéb követelések	22	50
<b>Összesen</b>	<b>3 304</b>	<b>3 804</b>

2018. évben a Társaság követelés állománya növekedést mutat a bázis évhez képest. A növekedés az egyéb követelések 793 millió Ft-os növekedéséből, valamint a kapcsolt vállalatokkal szembeni követelés 278 millió Ft-os és a vevő állomány 15 millió Ft-os csökkenéséből adódik. Az anyavállalattal szembeni követeléseket a cash-pool követelés változása 381 millió Ft-tal csökkentette, míg az anyavállalattal szembeni vevőkövetelések változása 4 millió Ft-tal növelte.

A követelések értékvesztésének alakulását az alábbi táblázat szemlélteti:

Adatok millió Ft-ban

Értékvesztés	Nyitó egyenleg 2018. január 1.	Elszámolt értékvesztés	Értékvesztés visszairás	Leírt követelés értékvesztésének kivezetése	Záró egyenleg 2018. december 31.
Követelések áruszállításból és szolgáltatásból	727	86	-85	-56	672
Egyéb vevők	727	86	-85	-56	672
<b>Összesen</b>	<b>727</b>	<b>86</b>	<b>-85</b>	<b>-56</b>	<b>672</b>

A Társaság 2018. december 31-én meglévő 929 millió Ft értékű lejárt esedékességű vevőköveteléseire elszámolt értékvesztés 672 millió Ft.

## 2.5. Értékpapírok

A Társaság 2017. és 2018. december 31-én értékpapírokkal nem rendelkezett.

## 2.6. Pénzeszközök

A Társaság pénzeszközeinek egyenlege az alábbiak szerint alakult:

Adatok millió Ft-ban

Pénzeszközök	Előző év 2017.12.31.	Tárgyév 2018.12.31.
Folyószámlák	81	0
Elkülönített betétszámlák	6	4
<b>Összesen</b>	<b>87</b>	<b>4</b>

A Társaság 2018. december 31-én 4 millió Ft pénzeszköz állománnyal rendelkezett, amely a dolgozók részére nyújtandó lakásépítési és lakásvásárlási kölcsön céljára elkülönített egyéb bankbetét pénzállományát mutatja.

## 2.7. Aktív időbeli elhatárolások

A Társaság aktív időbeli elhatárolásainak 2017. és 2018. december 31-i állományát az alábbi táblázat szemléleteti:

Aktív időbeli elhatárolások	Adatok millió Ft-ban	
	Előző év 2017.12.31.	Tárgyév 2018.12.31.
<b>Bevételek</b>		
Mérőben maradó energia	3 168	3 204
Egyéb	28	34
<b>Bevételek összesen</b>	<b>3 196</b>	<b>3 238</b>
<b>Költségek</b>		
Biztosítási díj	54	22
Egyéb	0	14
<b>Költségek összesen</b>	<b>54</b>	<b>36</b>
<b>Halasztott ráfordítások összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Összesen</b>	<b>3 250</b>	<b>3 274</b>

Az aktív időbeli elhatárolás döntő része a mérőben maradó energia, amely az egyetemes szolgáltató és a villamos energia kereskedő társaságok fogyasztói részére elosztott, de még nem számlázott energia átviteli és elosztási díjainak értéke (továbbiakban RHD).

## 2.8. Saját tőke változása

A Társaság alaptőkéje 104 266 millió Ft. A saját tőke elemeiben történt változások összefoglalása a következő:

	Adatok millió Ft-ban					
	Jegyzett tőke	Tőketartalék	Eredmény tartalék	Lekötött tartalék	Adózott eredmény	Saját tőke
<b>2017. december 31.</b>	<b>104 266</b>	<b>3 491</b>	<b>18 093</b>	<b>0</b>	<b>4 575</b>	<b>130 425</b>
Eredményelosztás	0	0	4 575	0	-4 575	0
Osztalékfizetés	0	0	-4 575	0	0	-4 575
<b>2018. évi eredmény</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>4 176</b>	<b>4 176</b>
<b>2018. december 31.</b>	<b>104 266</b>	<b>3 491</b>	<b>18 093</b>	<b>0</b>	<b>4 176</b>	<b>130 026</b>

A Társaság 2018. évi adózott eredménye 4 176 millió Ft.

A Társaság 2017. és 2018. évben lekötött tartalékot nem képzett.

A 2018. évben kifizetett osztalék 4 575 millió Ft.

## 2.9. Céltartalékok

Céltartalékok	Adatok millió Ft-ban			
	Előző év 2017.12.31.	Képzés	Felhasználás	Tárgyév 2018.12.31.
Életút és törzsgárda jutalom	1 061	213	60	1 214
Várható kötelezettség	453	8	440	21
Munkaviszony megszűnésével kapcsolatos egyéb kötelezettségek	51	0	39	12
Jóléti keret maradvány	6	7	6	7
<b>Várható kötelezettségekre összesen</b>	<b>1 571</b>	<b>228</b>	<b>545</b>	<b>1 254</b>
<b>Jövőbeni költségekre összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Egyéb céltartalék összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Összesen</b>	<b>1 571</b>	<b>228</b>	<b>545</b>	<b>1 254</b>

A céltartalék jelentős része az „Életút és törzsgárda jutalom” kollektív szerződésben meghatározott, jövőbeni fizetési kötelezettségek aktuáriusi számítással alátámasztott értéke.

## 2.10. Kötelezettségek

### 2.10.1. Hosszú és rövid lejáratra kapott kölcsönök és hitelek állományának alakulása

A Társaság hosszú lejáratú hitelállományának részletezését 2018. december 31-én az alábbi táblázat szemlélteti:

Megnevezés	Adatok millió Ft-ban	
	2018.12.31.	Lejárat
<b>Tartós kötelezettség kapcsolt vállalkozással szemben</b>		
Általános vállalatfinanszírozás	2 500	2023.06.25.
<b>Tartós kötelezettség kapcsolt vállalkozással szemben összesen</b>	<b>2 500</b>	

Az anyavállalattal szembeni általános vállalatfinanszírozási hitel 2018. év végi lehívott állománya 2 500 millió Ft, amelynek visszafizetése egy összegben történik a lejáratkor. A hitel BUBOR-hoz kötött, változó kamatozású, a kamatfizetés negyedéves periódusonként történik. A hitelkeret fel nem használt része után rendelkezésre tartási jutalékot fizet a Társaság.

### 2.10.2. Rövid lejáratú kötelezettségek

A rövid lejáratú kötelezettségek 2017. és 2018. december 31-én az alábbiak szerint alakultak:

Rövid lejáratú kötelezettségek	Adatok millió Ft-ban	
	Előző év 2017.12.31.	Tárgyév 2018.12.31.
Rövid lejáratú kölcsönök	0	0
Rövid lejáratú hitelek	0	0
Vevőktől kapott előlegek	435	486
Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból	3 674	5 065
Váltótartozások	0	0
Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	1 109	3 182
Anyavállalattal szembeni kötelezettség	1 109	2 771
Anyavállalat más leányvállalatával szembeni kötelezettség	0	411
Rövid lejáratú kötelezettség jelentős részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	1 253	1 412
Halasztott ÁFA	328	341
Munkavállalókkal szembeni kötelezettségek	184	280
Társadalombiztosítási járulékfizetési kötelezettség	115	167
Személyi jövedelemadó	45	84
Költségvetési befizetési kötelezettségek	23	48
ÁFA	111	0
Egyéb	447	492
<b>Összesen</b>	<b>6 471</b>	<b>10 145</b>

A rövid lejáratú kötelezettségek 3 674 millió Ft-tal nőttek a bázis évhez képest.

A kapcsolt vállalkozásokkal szembeni kötelezettségek, amely az anyavállalattal és anyavállalat más leányvállalataival szembeni nem esedékes szállítói kötelezettségekből és az anyavállalattal szembeni cash-pool kötelezettségből áll, 2 073 millió Ft-tal, az áruszállításból és szolgáltatásból származó kötelezettségek 1 391 millió Ft-tal nőttek.

A vevőktől kapott előlegek és az egyéb rövid lejáratú kötelezettségek értéke kismértékben növekedett.

## 2.11. Passzív időbeli elhatárolások

A Társaság passzív időbeli elhatárolásainak 2017. és 2018. december 31-i állományát az alábbi táblázat szemlélteti:

Passzív időbeli elhatárolások	Adatok millió Ft-ban	
	Előző év 2017.12.31.	Tárgyév 2018.12.31.
<b>Bevételek összesen</b>	<b>147</b>	<b>421</b>
<i>Költségek, ráfordítások elhatárolása</i>		
Hálózati veszteség	575	764
RHD költség	702	581
Igénybevett szolgáltatások anyavállalattól	582	484
Személyi jellegű ráfordítás és járulékai	438	384
Kiegyenlítő energia díja	53	290
Ügyfélkapcsolati szolgáltatás	0	153
Mérőleolvasás díja	36	40
Bérleti díj (gépjármű)	18	33
Közvilágítási elosztói, kábelhasználati díj	68	29
Telefon forgalmi díj	6	3
Gallyazás, nyiladéktisztítás	36	2
Egyéb	63	39
<b>Költségek összesen</b>	<b>2 577</b>	<b>2 802</b>
<i>Halasztott bevételek</i>		
Hálózatfejlesztési hozzájárulás	13 197	14 361
Tértítés nélkül átvett eszközök	2 282	2 894
Fejlesztési célra kapott támogatás	1 868	1 983
Egyéb halasztott bevétel	7	18
<b>Halasztott bevételek összesen</b>	<b>17 354</b>	<b>19 256</b>
<b>Összesen</b>	<b>20 078</b>	<b>22 479</b>

A passzív időbeli elhatárolások összege 2 401 millió Ft-tal nőtt a bázis évhez képest. A hálózatfejlesztéshez kapcsolódó és egyéb halasztott bevételek 1 902 millió Ft-tal, az elhatárolt költségek 225 millió Ft-tal nőttek. Ebből a legjelentősebb a kiegyenlítő energia költség elhatárolás 237 millió Ft-os és a hálózati veszteség elhatárolás 189 millió Ft-os növekedése a magasabb mennyiség következtében, amelyet ellentételezett az RHD költség 121 millió Ft-os és az anyavállalattól igénybe vett szolgáltatások 98 millió Ft-os csökkenése.



## II.2. AZ EREDMÉNYKIMUTATÁS KIEGÉSZÍTÉSE

### 1. Általános kiegészítések

Az eredménykimutatás össze nem hasonlítható adatot nem tartalmaz.

### 2. Tételes kiegészítések

#### 2.1. Az értékesítés nettó árbevétele

Értékesítés nettó árbevétele főbb tevékenységi körönkénti megbontásban:

Tevékenység megnevezése	Adatok millió Ft-ban		
	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.	Összetétel (%)
<i>Elosztási tevékenység</i>			
Elosztás díja	37 689	38 505	77,6
Rendszerhasználati díjak elosztási díj nélkül	8 286	7 197	14,5
Egyéb villamos energia (mennyiségi eltérés, szabálytalan energia díja, egyéb)	779	725	1,5
Felhasználói szolgálat	266	306	0,6
Egyéb elosztási tevékenység	69	118	0,2
<i>Elosztási tevékenység összesen</i>	<i>47 089</i>	<i>46 851</i>	<i>94,4</i>
<i>Vállalkozási tevékenység</i>			
Egyéb vállalkozási tevékenység	1 906	2 321	4,7
Fogyasztói csatlakozás	377	441	0,9
<i>Vállalkozási tevékenység összesen</i>	<i>2 283</i>	<i>2 762</i>	<i>5,6</i>
<b>Értékesítés nettó árbevétele összesen</b>	<b>49 372</b>	<b>49 613</b>	<b>100,0</b>

Az értékesítés nettó árbevétele a tárgyévben a bázis időszakhoz képest 241 millió Ft-tal nőtt.

Az elosztási tevékenységgel kapcsolatos árbevétel csökkent, mely a következő tényezőkből adódott:

- a tarifaváltozások és a megnövekedett elosztott villamosenergia mennyiség következtében az elosztási díjakban 816 millió Ft-tal több árbevétel realizálódott,
- a tarifaváltozások következtében az átviteli díjak 1 089 millió Ft csökkenése mutatkozott a közvetített szolgáltatásokban,
- a mennyiségi eltérés elszámolásából, illetve a szabálytalan vételezés energiadíjából származó bevételek tekintetében összességében 54 millió Ft csökkenés jelentkezett,
- a felhasználói szolgálat árbevétele 40 millió Ft-tal növekedett, melynek legfőbb oka a kiserőművek csatlakozási helyére vonatkozó tájékoztató elkészítése,
- az egyéb elosztási tevékenység 49 millió Ft-tal nőtt.

A Társaság vállalászási árbevételének jelentős része a köz- és díszvilágítás aktív és passzív elemeinek üzemeltetéséből, mérőszekrény értékesítésből, oszlopbérleti díjból, egyéb üzemeltetési tevékenységből és a Társaságcsoporton belül nyújtott támogató szolgáltatásból származik. A tevékenységre vonatkozó árbevétel összességében 479 millió Ft-tal növekedett.

A Társaság 2018. évben export értékesítésből származó árbevétele 0,3 millió Ft volt.

## 2.2. Kapcsolt vállalkozásokkal szemben elszámolt bevételek

Az alábbi táblázat szemlélteti a kapcsolt vállalkozásokkal szemben elszámolt bevételeket 2017. és 2018. évben:

	Adatok millió Ft-ban					
	Értékesítés nettó árbevétele		Egyéb bevétel		Pénzügyi bevételek	
	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.
Anyavállalattal szemben	26 538	29 499	0	0	0	0
Anyavállalat más leányvállalatával szemben	0	2 124	0	0	0	0
Kapcsolt vállalkozással szemben összesen	26 538	31 623	0	0	0	0
Egyéb	22 834	17 990	1 384	1 864	5	3
<b>Összesen</b>	<b>49 372</b>	<b>49 613</b>	<b>1 384</b>	<b>1 864</b>	<b>5</b>	<b>3</b>

Az NKM Áramhálózati Kft. nettó árbevételének 59,5%-a az NKM Áramszolgáltató Zrt-től származik, mint szabadpiaci és egyetemes villamos energia szolgáltatás közvetítésével az ügyfelek felé elosztott energia átviteli és elosztói díjainak értéke, valamint a közvilágítási berendezésekhez kapcsolódó hálózatszerelési, karbantartási munkák árbevétele.

### 2.3. Anyagjellegű ráfordítások

A Társaság anyagjellegű ráfordításait a következő táblázat szemlélteti:

Anyagjellegű ráfordítások	Adatok millió Ft-ban			
	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.	Eltérés az előző évtől	Index (%)
<b>Anyagköltség</b>	<b>10 110</b>	<b>11 465</b>	<b>1 355</b>	<b>113,4</b>
Hálózati veszteség beszerzés	7 271	7 761	490	106,7
Hálózatépítési, kivitelezési, karbantartási munkák anyagköltsége	2 507	3 258	751	130,0
Egyéb anyagköltség	332	446	114	134,3
<b>Igénybe vett szolgáltatások értéke</b>	<b>9 849</b>	<b>11 631</b>	<b>1 782</b>	<b>118,1</b>
Igénybe vett támogató szolgáltatás	6 319	7 025	706	111,2
Hálózatüzemeltetés, javítás és karbantartás	906	1 184	278	130,7
Kivitelezési munkákkal kapcsolatos nem anyagjellegű költségek	401	759	358	189,3
Gallyazás, nyiladéktisztítás	574	719	145	125,3
Leolvasási díj	404	437	33	108,2
Bérleti díjak	238	252	14	105,9
Szakértői díj és egyéb díjak	30	234	204	780,0
Közvilágítási hálózathasználati díj	287	250	-37	87,1
Tervezési díj	123	125	2	101,6
Posta, telefon, hírközlés költségei	94	106	12	112,8
Alvállalkozói teljesítés	40	49	9	122,5
Hirdetés, piackutatás	19	21	2	110,5
Egyéb	414	470	56	113,5
<b>Egyéb szolgáltatások értéke</b>	<b>148</b>	<b>176</b>	<b>28</b>	<b>118,9</b>
<b>Eladott áruk beszerzési értéke</b>	<b>52</b>	<b>38</b>	<b>-14</b>	<b>73,1</b>
<b>Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke</b>	<b>8 535</b>	<b>6 891</b>	<b>-1 644</b>	<b>80,7</b>
<b>Összesen</b>	<b>28 694</b>	<b>30 201</b>	<b>1 507</b>	<b>105,3</b>

Az anyagjellegű ráfordítások között a legjelentősebb tétel az anyagköltségek részét képező hálózati veszteség fedezésére beszerzett villamos energia, valamint az igénybevett szolgáltatások között megjelenő hálózatüzemeltetési, karbantartási és üzemzavar elhárítási szolgáltatások és egyéb támogató szolgáltatások értéke.

Az eladott (közvetített) szolgáltatások értéke összességében 1 644 millió Ft-tal csökkent 2018. évben, melynek oka egyrészt a rendszerirányítónak fizetendő átviteli díj egységárának csökkenése, másrészt a kompenzációs százalék növekedése.

## 2.4. Könyvvizsgálói díjak

A könyvvizsgáló által felszámított díjakat az alábbi táblázat mutatja be:

Megnevezés	Adatok millió Ft-ban	
	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.
Tárgyévi üzleti évre vonatkozó beszámoló könyvvizsgálatáért felszámított díj	3	3
<b>Összesen:</b>	<b>3</b>	<b>3</b>

## 2.5. Import beszerzés

A Társaság import beszerzését Európai Unió, Európai Unión kívüli országok szerint, ezeken belül földrajzilag elhatárolt piacok szerint a következő táblázat tartalmazza:

### Termék import:

Földrajzilag elhatárolt piac megnevezése	Adatok millió Ft-ban			
	Előző év 2017.	Összetétel (%)	Tárgyév 2018.	Összetétel (%)
<i>Európai Unión belül:</i>				
Franciaország	405	88,8	425	59,4
Horvátország	0	0,0	290	40,5
Ausztria	19	4,2	0	0
<i>Európai Unión belül összesen:</i>	<b>424</b>	<b>93,0</b>	<b>715</b>	<b>99,9</b>
<b>Termék import</b>	<b>424</b>	<b>93,0</b>	<b>715</b>	<b>99,9</b>

### Szolgáltatás import:

Földrajzilag elhatárolt piac megnevezése	Adatok millió Ft-ban			
	Előző év 2017.	Összetétel (%)	Tárgyév 2018.	Összetétel (%)
<i>Európai Unión belül:</i>				
Franciaország	31	6,8	0	0
<i>Európai Unión belül összesen:</i>	<b>31</b>	<b>6,8</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<i>Európai Unión kívül</i>				
Kanada	1	0,2	1	0,1
<i>Európai Unión kívül összesen</i>	<b>1</b>	<b>0,2</b>	<b>1</b>	<b>0,1</b>
<b>Szolgáltatás import összesen</b>	<b>32</b>	<b>7,0</b>	<b>1</b>	<b>0,1</b>
<b>Import beszerzés összesen</b>	<b>456</b>	<b>100,0</b>	<b>716</b>	<b>100,0</b>

## 2.6. Kutatás, kísérleti fejlesztés

A Társaságnak 2017. és 2018. évben kutatás, kísérleti fejlesztés címén költsége nem merült fel.

## 2.7. Környezetvédelmi költségek

Környezetvédelemmel kapcsolatos költségek, ráfordítások részletezését költségnemenként az alábbi táblázat mutatja:

Környezetvédelemmel kapcsolatos költségek költségnemenként	Adatok millió Ft-ban		
	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.	Eltérés az előző évtől
<b>Anyagjellegű ráfordítások</b>	<b>38</b>	<b>42</b>	<b>4</b>
Veszélyes hulladékok ártalmatlanítási költsége	22	22	0
Egyéb környezetvédelmi karbantartások, szolgáltatások	11	9	-2
Nem veszélyes hulladékok ártalmatlanítási költsége	4	9	5
Feltárt környezetszennyezések kármentesítése	1	2	1
<b>Személyi jellegű ráfordítások</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>1</b>
<b>Összesen</b>	<b>42</b>	<b>47</b>	<b>5</b>

## 2.8. Alkalmazottak létszáma, bérköltése

Az alkalmazottak átlagos statisztikai állományi létszámát az alábbi táblázat tartalmazza állománycsoportonkénti bontásban (fő):

Megnevezés	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.
Fizikai	328	346
Szellemi	312	383
<b>Összesen</b>	<b>640</b>	<b>729</b>

Az NKM Áramhálózati Kft. átlagos állományi létszáma 2018. évben 729 fő. A Társaságnál a teljes munkaidőben foglalkoztatottak aránya 99,83% volt.

A bérköltés, személyi jellegű egyéb kifizetések és bérjárulékok adatait a következő táblázat tartalmazza állománycsoportonkénti bontásban:

Megnevezés	Bérköltés		Személyi jellegű egyéb kifizetések		Adatok millió Ft-ban Bérjárulékok	
	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.
Fizikai	1 640	1 920	367	453	446	480
Szellemi	1 979	2 638	432	555	535	645
Állományba nem tartozó	87	50	11	12	22	13
<b>Összesen</b>	<b>3 706</b>	<b>4 608</b>	<b>810</b>	<b>1 020</b>	<b>1 003</b>	<b>1 138</b>

A 2018. évi bérköltés 4 608 millió Ft, a személyi jellegű egyéb kifizetések összege 1 020 millió Ft, bérjárulékok összege 1 138 millió Ft.

## 2.9. Egyéb bevételek és ráfordítások

Az egyéb bevételek és ráfordítások a 2017. és 2018. évben az alábbiak szerint alakultak:

Megnevezés	Adatok millió Ft-ban	
	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.
Forrásátvétel és térítés nélkül átvett eszközök után elszámolt amortizáció	753	837
Céltartalék felhasználás	165	545
Bírság, kötbér, késedelmi kamat címén kapott összeg	126	206
Káreseményekkel, kártalanítással kapcsolatos bevételek	72	113
Követelések visszaírt értékvesztése	254	85
Értékesített tárgyi eszközök bevétele	0	64
Különféle egyéb bevételek	14	14
<b>Egyéb bevételek összesen</b>	<b>1 384</b>	<b>1 864</b>
Költségvetéssel szemben elszámolt adók, díjak	3 764	3 764
Önkormányzatokkal szemben elszámolt adók	644	670
Elszámolt értékvesztés	317	345
Pénzeszköz átadás	161	255
Céltartalék képzés	204	228
Káreseményekkel, kártalanításokkal kapcsolatos költségek	43	63
Fizetett bírság, kötbér, késedelmi kamat	45	51
Tárgyi eszközök értékesítésének költsége	0	19
Különféle egyéb ráfordítások	4	11
<b>Egyéb ráfordítások összesen</b>	<b>5 182</b>	<b>5 406</b>

Az egyéb bevételek között alapvetően az átvett fejlesztési forrásból megvalósított és térítésmentesen átvett eszközök elszámolt értékcsökkenésével arányos összegben visszafordított halasztott bevételek, valamint a céltartalék felhasználás a meghatározó. A ráfordítások között a költségvetéssel és az önkormányzatokkal szemben elszámolt adók, díjak összege mellett a céltartalék képzés és az elszámolt értékvesztés a legjelentősebb. A költségvetéssel szemben elszámolt adók soron szerepel a közmű vezetékek adója, amelynek 2018. évi összege 3 662 millió Ft.

## 2.10. Pénzügyi műveletek bevételei és ráfordításai

A pénzügyi műveletek bevételeit és ráfordításait a következő táblázat részletezi:

Megnevezés	Adatok millió Ft-ban	
	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.
Kapott kamatok és kamat jellegű bevételek	2	1
Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	3	2
<b>Pénzügyi műveletek bevételei összesen</b>	<b>5</b>	<b>3</b>
Fizetett kamatok és kamat jellegű kifizetések	8	12
Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	21	28
<b>Pénzügyi műveletek ráfordításai összesen</b>	<b>29</b>	<b>40</b>
<b><u>Pénzügyi műveletek eredménye összesen</u></b>	<b><u>-24</u></b>	<b><u>-37</u></b>



## 2.11. Társaságcsoporton belüli tranzakciók

Megnevezés	Előző év 2017.		Adatok millió Ft-ban Tárgyév 2018.	
	Anyavállalat	Anyavállalat más leányvállalatai	Anyavállalat	Anyavállalat más leányvállalatai
Immateriális javak és tárgyi eszközök aktiválása	30	0	823	3
Befektetett pénzügyi eszközök	0	0	0	0
Készletek	18	0	8	0
Befejezetlen állomány	18	0	8	0
Követelések	2 133	0	1 756	99
Aktív időbeli elhatárolások	2 509	0	2 725	28
Kötelezettségek	1 109	0	5 270	411
Hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0	2 500	0
Rövid lejáratú kötelezettségek	1 109	0	2 771	411
Passzív időbeli elhatárolások	1 281	0	1 568	735
Értékesítés nettó árbevétele	26 538	0	29 499	2 124
Anyagjellegű ráfordítások	15 749	0	16 544	7 326
Anyagköltség	8 979	0	9 474	11
Igénybevett szolgáltatások	6 700	0	7 028	522
Egyéb szolgáltatások	22	0	9	0
Eladott áruk beszerzési értéke	45	0	31	0
Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	3	0	2	6 793
Személyi jellegű ráfordítások	81	0	81	-6
Egyéb eredmény	0	0	-3	0
Egyéb bevétel	0	0	0	0
Egyéb ráfordítás	0	0	3	0
Pénzügyi műveletek eredménye	-8	0	-12	0
Pénzügyi műveletek bevételei	0	0	0	0
Pénzügyi műveletek ráfordításai	8	0	-12	0

A Társaságcsoporton belüli értékesítés nettó árbevétele elsősorban az anyavállalattól származik, amely a rendszerhasználati díjakból, közvilágítási elosztói díjból, a mennyiség eltérés elszámolásából, valamint a közvilágítási berendezésekhez kapcsolódó hálózatszerelési, karbantartási munkákból áll.

A Társaság anyagköltségei között mutatja ki az anyavállalat által biztosított, a hálózati veszteség fedezéséhez szükséges energiát, valamint a kiegyenlítő energiát. Emellett a hálózati anyagok beszerzése is döntően az anyavállalon keresztül történik.

A Társaság az NKM Nemzeti Közművek Zrt-től és az NKM Áramszoigálató Zrt-től támogató szolgáltatásokat vesz igénybe.

A kapcsolt vállalkozásokkal szembeni pénzügyi műveletek eredményének teljes összege az NKM Társaságcsopórt által működtetett cash-pool rendszerben elszámolt, az anyavállalatnak fizetett kamatráfórdításból származik.

Időszak	2018. december 31.	2017. december 31.	2017. december 31.
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			
6.			
7.			
8.			
9.			
10.			
11.			
12.			
13.			
14.			
15.			
16.			
17.			
18.			
19.			
20.			
21.			
22.			
23.			
24.			
25.			
26.			
27.			
28.			
29.			
30.			
31.			
32.			
33.			
34.			
35.			
36.			
37.			
38.			
39.			
40.			
41.			
42.			
43.			
44.			
45.			
46.			
47.			
48.			
49.			
50.			
51.			
52.			
53.			
54.			
55.			
56.			
57.			
58.			
59.			
60.			
61.			
62.			
63.			
64.			
65.			
66.			
67.			
68.			
69.			
70.			
71.			
72.			
73.			
74.			
75.			
76.			
77.			
78.			
79.			
80.			
81.			
82.			
83.			
84.			
85.			
86.			
87.			
88.			
89.			
90.			
91.			
92.			
93.			
94.			
95.			
96.			
97.			
98.			
99.			
100.			

### III. TÁJÉKOZTATÓ KIEGÉSZÍTÉSEK

#### 1. Számviteli szétválasztás

A VET értelmében az engedélyes tevékenységek jogi szétválasztását 2007. július 1-jéig kellett elvégezni. Ennek érdekében 2006. évben megalapításra került az NKM Áramhálózati Kft. (akkori nevén DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft.), amely 2007. január 1-jétől a Társaság által átruházott elosztói engedélyesi feladatokat végzi.

A VET, illetve az ahhoz kapcsolódó rendeletek, valamint a MEH 1/2002 (XII.31) számú irányelve előírja a számviteli szétválasztás megvalósítását mind a mérleg, mind az eredménykimutatás vonatkozásában.

A fent említett jogszabályok és irányelv figyelembevételével, 2016. évben hatályba lépett az 525. számú Kezelési utasítás, mely meghatározza a mérleg és az eredménykimutatás tételeinek tevékenységenkénti – elosztói engedélyes és egyéb tevékenység - szétválasztási módszerét.

A fentiekben leírt módon számított 2018. évi nem engedélyköteles tevékenység árbevétele meghaladta a Társaság teljes árbevételének 1%-át, ezért az engedélyköteles és a nem engedélyköteles tevékenység számviteli szétválasztásra került.

### **A számviteli szétválasztásnál alkalmazott főbb elvek:**

Az eredménykimutatás összeállítása során biztosítani szükséges az 1/2002 (XII.31) MEH irányelv elvárását, amely szerint törekedni kell arra, hogy a tételek közvetlenül a főtevékenységekhez kerüljenek hozzárendelésre. Ez a főkönyvi számlák megbontásával, illetve a tevékenységekre külön nyitott controlling objektumokkal került megvalósításra. Az egyéb, pénzügyi és rendkívüli tételek felosztása a főkönyvi számlák egyedi vizsgálatával vagy vetítési alap segítségével történik.

A Társaság a tevékenységét két fő csoportra osztotta (MEH irányelv II.9.):

- Engedélyköteles tevékenység = Elosztói engedélyes főtevékenység

Ide tartozik a MEKH által kiadott engedély alapján végzett tevékenység, továbbá minden olyan más tevékenység is, amely szükséges ennek végzéséhez (tehát ahhoz kapcsolódó tevékenység), különösen

- elosztó hálózat üzemeltetése, karbantartása, fejlesztése
  - saját ügyfelekkel kapcsolatos nyilvántartások, szerződések kezelése
  - mérők leolvasása
  - üzemirányítás működtetése
  - az engedélyes tevékenységet támogató más tevékenységek
  - felhasználói szolgálat
- Nem engedélyköteles tevékenység = Egyéb főtevékenység
    - egyéb vállalkozási tevékenység
    - szigetüzemű nap- és szélerőmű

A mérleg és eredménykimutatás szétválasztása a MEH 1/2002 (XII.31) számú irányelvnek V. pontja alapján került elkészítésre.

A 2018. évben a mérleg szétválasztási különbözetének kimutatása megváltozott. A szétválasztási különbözet mérlegsorról a kapcsolt vállalkozással szembeni követelések, kötelezettségek között került kimutatásra.

Vagyoni helyzet alakulásának bemutatása engedélyes tevékenységenként

Adatok millió Ft-ban

A tétel megnevezése	Előző év 2017. év			Tárgyév 2018. év		
	Elosztói engedélyes	Egyéb tevékenység	Összesen	Elosztói engedélyes	Egyéb tevékenység	Összesen
I/3. Vagyoni értékű jogok	1 363	0	1 363	1 869	0	1 869
I/4. Szellemi termékek	0	0	0	48	0	48
<b>I. IMMATERIÁLIS JAVAK</b>	<b>1 363</b>	<b>0</b>	<b>1 363</b>	<b>1 917</b>	<b>0</b>	<b>1 917</b>
II/1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni ért. jogok	107 429	0	107 429	112 377	0	112 377
II/2. Műszaki berend., felszerel., gépek, járművek	40 050	4	40 054	41 127	3	41 130
II/3. Egyéb berendezések, felszerel., járművek	12	0	12	11	0	11
II/5. Beruházások, felújítások	2 631	0	2 631	3 535	0	3 535
II/6. Beruházásokra adott előlegek	70	0	70	0	0	0
<b>II. TÁRGYI ESZKÖZÖK</b>	<b>150 192</b>	<b>4</b>	<b>150 196</b>	<b>157 050</b>	<b>3</b>	<b>157 053</b>
III/5. Egyéb tartósan adott kölcsönök	33	0	33	28	0	28
<b>III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK</b>	<b>33</b>	<b>0</b>	<b>33</b>	<b>28</b>	<b>0</b>	<b>28</b>
<b>A. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK</b>	<b>151 588</b>	<b>4</b>	<b>151 592</b>	<b>158 995</b>	<b>3</b>	<b>158 998</b>
I/1. Anyagok	235	19	254	228	15	243
I/2. Befejezetlen termelés és félkésztermékek	46	4	50	72	5	77
I/4. Késztermékek	7	1	8	4	0	4
<b>I. KÉSZLETEK</b>	<b>288</b>	<b>24</b>	<b>312</b>	<b>304</b>	<b>20</b>	<b>324</b>
II/1. Követelések áruszáll. és szolg.-ból (vevők)	490	36	526	478	33	511
II/2. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	1 901	232	2 133	1 599	2 848	4 447
II/6. Egyéb követelések	624	21	645	1 382	56	1 438
<b>II. KÖVETELÉSEK</b>	<b>3 015</b>	<b>289</b>	<b>3 304</b>	<b>3 459</b>	<b>2 937</b>	<b>6 396</b>
IV/2. Bankbetétek	83	4	87	4	0	4
<b>IV. PÉNZESZKÖZÖK</b>	<b>83</b>	<b>4</b>	<b>87</b>	<b>4</b>	<b>0</b>	<b>4</b>
<b>B. FORGÓESZKÖZÖK</b>	<b>3 386</b>	<b>317</b>	<b>3 703</b>	<b>3 767</b>	<b>2 957</b>	<b>6 724</b>
1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása	3 184	12	3 196	3 205	33	3 238
2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	51	3	54	34	2	36
<b>C. AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK</b>	<b>3 235</b>	<b>15</b>	<b>3 250</b>	<b>3 239</b>	<b>35</b>	<b>3 274</b>
<b>ESZKÖZÖK (aktívák)</b>	<b>158 209</b>	<b>336</b>	<b>158 545</b>	<b>166 001</b>	<b>2 995</b>	<b>168 996</b>
I. JEGYZETT TŐKE	104 266	0	104 266	104 266	0	104 266
III. TŐKETARTALÉK	3 491	0	3 491	3 491	0	3 491
IV. EREDMÉNYTARTALÉK	16 734	1 359	18 093	16 734	1 359	18 093
VII. ADÓZOTT EREDMÉNY	3 804	771	4 575	3 246	930	4 176
<b>D.SAJÁT TŐKE</b>	<b>128 295</b>	<b>2 130</b>	<b>130 425</b>	<b>127 737</b>	<b>2 289</b>	<b>130 026</b>
<b>E. CÉLTARTALÉKOK</b>	<b>1 571</b>	<b>0</b>	<b>1 571</b>	<b>1 254</b>	<b>0</b>	<b>1 254</b>
6. Tartós kötelezettség kapcsolt vállalkozással szemben	0	0	0	2 500	0	2 500
<b>II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 500</b>	<b>0</b>	<b>2 500</b>
III/3. Vevőktől kapott előlegek	190	245	435	152	334	486
III/4. Kötelez. áruszállításból és szolgáltatásból	3 601	73	3 674	4 966	99	5 065
III/6. Rövid lejáratú kötelez. kapcsolt váll. szemben	1 087	22	1 109	5 628	146	5 774
III/9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettség	1 194	59	1 253	1 343	69	1 412
<b>III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK</b>	<b>6 072</b>	<b>399</b>	<b>6 471</b>	<b>12 089</b>	<b>648</b>	<b>12 737</b>
<b>F. KÖTELEZETTSÉGEK</b>	<b>6 072</b>	<b>399</b>	<b>6 471</b>	<b>14 589</b>	<b>648</b>	<b>15 237</b>
1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása	147	0	147	421	0	421
2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhat.	2 521	56	2 577	2 744	58	2 802
3. Halasztott bevételek	17 354	0	17 354	19 256	0	19 256
<b>G. PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK</b>	<b>20 022</b>	<b>56</b>	<b>20 078</b>	<b>22 421</b>	<b>58</b>	<b>22 479</b>
Szétválasztási különbözet	2 249	-2 249	0	0	0	0
<b>FORRÁSOK (passzívák)</b>	<b>158 209</b>	<b>336</b>	<b>158 545</b>	<b>166 001</b>	<b>2 995</b>	<b>168 996</b>

**A jövedelmezőség alakulásának bemutatása engedélyes tevékenységenként**

Adatok millió Ft-ban

A tételek megnevezése	Előző év 2017. év			Tárgyév 2018. év		
	Elosztói engedélyes	Egyéb tevékenység	Összesen	Elosztói engedélyes	Egyéb tevékenység	Összesen
<b>ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE</b>	<b>47 090</b>	<b>2 282</b>	<b>49 372</b>	<b>46 850</b>	<b>2 763</b>	<b>49 613</b>
<b>AKTIVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE</b>	<b>4 033</b>	<b>-402</b>	<b>3 631</b>	<b>5 625</b>	<b>-502</b>	<b>5 123</b>
<b>EGYÉB BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>1 332</b>	<b>52</b>	<b>1 384</b>	<b>1 840</b>	<b>24</b>	<b>1 864</b>
Ebből: visszalírt értékvesztés	203	51	254	64	16	80
Anyagköltség	9 896	214	10 110	11 238	227	11 465
Igénybe vett szolgáltatások értéke	9 390	459	9 849	11 089	542	11 631
Egyéb szolgáltatások értéke	147	1	148	176	0	176
Eladott áruk beszerzési értéke	0	52	52	0	38	38
Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	8 535	0	8 535	6 891	0	6 891
<b>ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK</b>	<b>27 968</b>	<b>726</b>	<b>28 694</b>	<b>29 394</b>	<b>807</b>	<b>30 201</b>
Béreköltség	3 525	181	3 706	4 327	281	4 608
Személyi jellegű egyéb kifizetések	770	40	810	958	62	1 020
Bérlárulékok	954	49	1 003	1 069	69	1 138
<b>SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK</b>	<b>5 249</b>	<b>270</b>	<b>5 519</b>	<b>6 354</b>	<b>412</b>	<b>6 766</b>
<b>ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS</b>	<b>7 791</b>	<b>1</b>	<b>7 792</b>	<b>8 041</b>	<b>1</b>	<b>8 042</b>
<b>EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK</b>	<b>5 062</b>	<b>120</b>	<b>5 182</b>	<b>5 297</b>	<b>109</b>	<b>5 406</b>
Ebből: értékvesztés	249	68	317	323	22	345
<b>ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE</b>	<b>6 385</b>	<b>815</b>	<b>7 200</b>	<b>5 229</b>	<b>956</b>	<b>6 185</b>
PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI	5	0	5	3	0	3
PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI	28	1	29	39	1	40
<b>PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE</b>	<b>-23</b>	<b>-1</b>	<b>-24</b>	<b>-36</b>	<b>-1</b>	<b>-37</b>
<b>ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY</b>	<b>6 362</b>	<b>814</b>	<b>7 176</b>	<b>5 193</b>	<b>955</b>	<b>6 148</b>
<b>ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG</b>	<b>2 558</b>	<b>43</b>	<b>2 601</b>	<b>1 947</b>	<b>25</b>	<b>1 972</b>
<b>ADÓZOTT EREDMÉNY</b>	<b>3 804</b>	<b>771</b>	<b>4 575</b>	<b>3 246</b>	<b>930</b>	<b>4 176</b>

### **Elosztói engedélyes tevékenység eredményének alakulása**

2018. évben az elosztói engedélyes tevékenység nettó árbevétele 2017. évhez viszonyítva 0,5%-kal csökkent. A tarifaváltozások és a megnövekedett elosztott villamosenergia mennyisége növelte az árbevételt. A hálózati engedélyesnél árbevételként megjelenő, de az átviteli engedélyesnek továbbadott tarifafatételek és a mennyiségi eltérés elszámolásának árbevétele csökkent. Az átviteli engedélyesnek továbbadott tarifafatételek csökkenésével párhuzamosan a közvetített szolgáltatások értéke is csökkent. A felhasználói szolgálat többlet árbevételének legfőbb oka, a kiserőművek csatlakozási helyére vonatkozó tájékoztató elkészítéséből származó nagyobb árbevétel.

Az aktivált saját teljesítmény növekedését a beruházásokhoz kapcsolódó aktivált költségek növekedése okozta.

Az egyéb bevételek növekedését a tárgyévben jelentkező magasabb összegű céltartalékfeloldás eredményezte.

Az anyagköltség növekedés egyrészt az aktivált költség, másrészt a veszteség energia beszerzési költségének növekedésének a következménye.

Az igénybe vett szolgáltatások értékét a hálózat üzemeltetési költségeinek növekedése alakította.

A közvetített szolgáltatások értéke a tarifaváltozások következtében nagyságrendi csökkenést mutat.

A tárgyévi bérfejlesztés és létszámnövekedés hatására növekedtek a személyi jellegű ráfordítások.

Az egyéb ráfordítások növekedésének fő oka a tárgyévben jelentkező magasabb összegű, rekonstrukciókhoz kapcsoló eszközselejtezés.

Az adófizetési kötelezettség az eredmény csökkenésének köszönhetően a tárgyévben kedvezőbben alakult.

### **Nem engedélyes tevékenység eredményének alakulása**

A nem engedélyes tevékenység árbevételének jelentős része az NKM Áramszolgáltató Zrt-nek végzett közvilágítási munkákból, mérőszekrény értékesítésből, oszlopbérleti díjakból, illetve egyéb üzemeltetési tevékenységből valamint a Társaságcsoporton belül nyújtott támogató szolgáltatásból származott. A nem engedélyes tevékenység árbevétele összességében 21%-kal növekedett.

## 2. A Felügyelő Bizottság és vezető tisztségviselők díjazása

A Felügyelő Bizottság tagjainak díjazását a 2017. és 2018. évben az alábbi táblázat tartalmazza:

Év	Felügyelő Bizottság	Adatok millió Ft-ban	
		Összesen	
2017.	10	10	
2018.	11	11	

A Társaságnál Felügyelő Bizottság 2008. május 1-jétől működik.

A vezető tisztségviselő tevékenységéért az üzleti év után 44 millió Ft járandóságban részesült.

A Társaság a vezető tisztségviselő és Felügyelő Bizottság tagjai részére nem nyújtott kölcsönt, nevükben nem vállalt garanciát.



### 3. Társasági adóalapot módosító tételek

Az alábbi táblázat a társasági adóalap levezetését mutatja 2017. és 2018. évre vonatkozóan:

Megnevezés	Adatok millió Ft-ban	
	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.
<b>Adózás előtti eredmény</b>	<b>7 176</b>	<b>6 148</b>
Ideiglenes eltérések:		
Céltartalék miatti korrekció	39	-317
Értékcsökkenés miatti korrekció	-1 841	-1 469
Ráfordításként elszámolt értékvesztés	-43	-113
Ideiglenes eltérések összesen	-1 845	-1 899
Állandó eltérések:		
Bírság, büntetés	3	1
Adóellenőrzés, önellenőrzés, adóévi bevétel és ráfordítás	-54	0
Egyéb módosítás	10	-277
Állandó eltérések összesen	-41	-276
<b>Adóalap</b>	<b>5 290</b>	<b>3 973</b>
Társasági adó	365	161
Energiaellátók jövedelemadója	2 210	1 811
Előző évek társasági adói	10	0
Előző évek energia ellátók jövedelemadói	16	0
<b>Adózott eredmény</b>	<b>4 575</b>	<b>4 176</b>

A villamos energia elosztóhálózati eszközöknél a társasági adótörvényben megengedettnél alacsonyabb kulcsokkal történik az értékcsökkenés elszámolása, ezért 2018. évben 1 469 millió Ft adóalap csökkentő összeget érvényesíthet a Társaság.

#### 4. Energiaellátók jövedelemadója adóalapot módosító tételek

Az alábbi táblázat az energiaellátók jövedelemadójának adóalap levezetését mutatja 2017. és 2018. évre vonatkozóan:

Megnevezés	Adatok millió Ft-ban	
	Előző év 2017.	Tárgyév 2018.
<b>Adózás előtti eredmény</b>	<b>7 176</b>	<b>6 148</b>
Ideiglenes eltérések:		
Céltartalék miatti korrekció	190	228
Ideiglenes eltérések összesen	190	228
Állandó eltérések:		
Tértés nélküli átadások és egyéb átadások	161	255
Adóellenőrzés, önellenőrzés, adóévi bevétel és ráfordítás	-54	0
Állandó eltérések összesen	107	255
<b>Adóalap</b>	<b>7 473</b>	<b>6 631</b>
Adóköteles tevékenység árbevétele / összes árbevétele %	95,38	94,43
Energiaellátók jövedelemadója	2 210	1 811
Társasági adó	365	161
Előző évek energiaellátók jövedelemadói	10	0
Előző évek társasági adói	16	0
<b>Adózott eredmény</b>	<b>4 575</b>	<b>4 176</b>

Az energiaellátók jövedelemadója 1 811 millió Ft adófizetési kötelezettséget keletkeztetett 2018. évben.

#### 5. Adózott eredmény felhasználása

A Társaság adózott eredménye 2018. december 31-én 4 176 170 504 Ft. A beszámoló elfogadásakor várhatóan döntés születik fenti összeg osztalékként történő kifizetéséről.

#### 6. Jelzálogjog bejegyzés

A Társaság vagyonát terhelő jelzálog (vagy más biztosíték) alapítása, illetőleg bejegyztetése nem történt.

## 7. Folyamatban lévő peres ügyek

A Társaság hét folyamatban lévő passzív peres ügyére képzett céltartalékot.

## 8. Mérlegen kívüli tételek

A Társaság mérlegen kívüli tételei között a hálózati csatlakozási munkákkal kapcsolatban kapott fizetési biztosítékok jelennek meg 2018. december 31-én.

Biztosított kötelezettség	Kötelezettség összege	Lejárat
fizetési kötelezettség	147 millió Ft	2021.12.21.

## 9. A mérleg fordulónapja után bekövetkezett lényeges események

A fordulónapot követően a Társaság működésében lényeges változás nem következett be.

Szeged, 2019. április 4.



TÓTH József  
ügyvezető



SZABADKAINÉ Vargha Zsuzsanna  
folyamatmenedzsment igazgató

